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PRESENTACIÓN DEL II TROFEO VALGRANDE-PAJARES “LES MONTAÑES CANICROSS”
En la mañana de hoy, en la sede de la Dirección General de Deporte y en presencia del Director General, el presidente de la Federación de Deportes de Invierno del Principado de Asturias, la empresa y club organizador se ha presentado el II Trofeo Valgrande-Pajares “Les Montañes Canicross”.
La prueba se desarrolla a lo largo de este fin de semana en el entorno de la Estación Invernal y de Montaña Valgrande-Pajares, teniendo lugar este sábado a las 21:00 horas la salida del Canitrail y el domingo a las 09:00 horas la salida de la Caniescalada a Cuitunigru. Estos horarios de salida están condicionados para asegurar que las temperaturas no perjudiquen en ningún caso a los perros.
En esta segunda edición las inscripciones han aumentado un 20 % con relación a la inscripción del año anterior, dentro de los cuales se incluye un 50% de inscritos de fuera de Asturias.

En la jornada del domingo la Estación adelantará el inicio del funcionamiento del telesilla al uso turístico a las 08:30 de la mañana, para que se pueda acceder a Cuitunigru antes de la llegada del primer participante.

La entrega de premios se celebrará el domingo a las 12:30 horas en el entorno de las oficinas de la Estación.
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