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“Patrocina un Deportista” ha presentado, en la tarde de hoy, la iniciativa “Patrocina un Deportista Asturiano” de la mano de su director, Julián Casas, junto a la Dirección General de Deporte del Principado de Asturias con José Ramón Tuero del Prado a la cabeza y, con la participación de los deportistas olímpicos asturianos Alberto Suárez, Jorge Llames, Berta García y Jorge Díaz.
DATOS DEL PROYECTO

El proyecto “Patrocina un Deportista Asturiano” surge de la colaboración entre el Principado de Asturias, a través de su Dirección General de Deportes, y de la iniciativa “Patrocina un Deportista”. Esta iniciativa permite que las empresas puedan estar presentes en el deporte de élite apoyando a más de 20 deportistas de disciplinas olímpicas y paralímpicas individuales. Con más de dos años de andadura, el proyecto “Patrocina un Deportista” apuesta por estos deportistas de élite que tienen un único objetivo y sueño: estar en los Juegos Olímpicos y Paralímpicos de Río 2016. La idea de “Patrocina un Deportista” desde su creación es que las ayudas lleguen a quien lo necesita de verdad y en el momento y forma que el deportista considere.

El objetivo principal de “Patrocina un Deportista Asturiano” es apoyar a los deportistas asturianos con posibilidades de acudir a los Juegos Olímpicos y Paralímpicos, tanto de verano como de invierno. Aprovechando la oportunidad que nos brinda este año 2016, año olímpico, “Patrocina un Deportista” lanza esta colaboración en Asturias contando con la presencia en el acto de cuatro de los deportistas asturianos que estarán en la cita de Río 2016. A lo largo del año, pensando en el próximo ciclo olímpico, el objetivo es ampliar el número de deportistas que se unan a este proyecto.
CLAVES DEL PROYECTO

Cinco son las claves que hacen que este proyecto tenga éxito en el territorio nacional y ahora también en el Principado de Asturias:

· El momento. De nada sirve apoyar a los deportistas pasados los Juegos Olímpicos o Paralímpicos, o la semana antes… Las concentraciones, los campeonatos de preparación no esperan.

· El deportista. El apoyo se lleva a cabo al deportista que realmente lo necesita. Cada deportista (y su deporte) tiene su propia problemática y necesidades que desde Patrocina un Deportista se analiza con ellos personalmente y se le busca respuesta.

· El objetivo del patrocinio. El deportista no siempre necesita recursos económicos. Hemos llevado a cabo proyectos centrados en material de entrenamiento, viajes o comunicación.

· El efecto multiplicador. Patrocina un Deportista es un proyecto de empresa, por lo que logra multiplicar las aportaciones públicas a través de patrocinios de empresas privadas. Además le da sostenibilidad en el futuro, independientemente de presupuestos públicos o de cambios de estrategias (o de personas).

· El sentimiento de pertenencia. Con Patrocina un Deportista hemos logrado que deportistas de una misma Comunidad Autónoma se conozcan personalmente, sean conocedores de sus éxitos y disfruten de los triunfos (y fracasos) como si fueran del mismo “equipo”.

DEPORTISTAS INCLUIDOS EN EL PROYECTO

Una larga lista de deportistas de diferentes partes de España componen el proyecto “Patrocina un Deportista”. Algunos de ellos ya han conseguido su pasaporte a Río 2016.

Listado de algunos deportistas incluidos en el proyecto “Patrocina un Deportista” ya clasificados para Río de Janeiro:
· Antonio Fernández (tiro con arco)

· Abdel Ait (maratón paralímpico)

· Diana Martín (3.000 metros obstáculos)

· Mar Jover (salto de longitud)

· Loida Zabala (halterofilia adaptada)

· Sugoi Uriarte (Judo)

A estos deportistas ya incluidos en el proyecto se unen Alberto Suárez, Jorge Llames, Berta García y Jorge Díaz deportistas asturianos olímpicos.

Alberto Suárez, nacido en Asturias en 1977, no es hasta la edad de 30 años cuando comienza a practicar atletismo de manera más profesional. Desde entonces, Alberto no ha parado de ganar trofeos y cosechar récords. Lo que empezó siendo un hobby acabó por convertirse en su pasión. Tras ser diagnosticado con una lesión ocular, Alberto no se dio por vencido y aprovechó este revés para hacerse más fuerte y competir al más alto nivel. Desde 2007 ha ganado Campeonatos del Mundo y es el actual Campeón Paralímpico de Maratón en la categoría T12. Su próximo objetivo: revalidar la medalla de oro en los Juegos Paralímpicos de Río.

Jorge Llames, nacido en Avilés (Asturias), siempre demostró en su carrera deportiva tener una especial habilidad para la disciplina de pistola de velocidad que le llevó a participar con el Equipo Olímpico Español en los Juegos Olímpicos de Londres 2012. Con solo 20 años fue Campeón del Mundo Junior y entre sus logros más importantes está ser Campeón de Europa en pistola de velocidad y la consecución nueve veces consecutivas del campeonato de España Absoluto de pistola de velocidad. 

Actualmente ostenta el record de España en pistola de velocidad batiendo su propia marca en diez ocasiones. En sus logros más recientes se encuentra el quinto puesto logrado en la Copa del Mundo de tiro olímpico en la final de la pistola de velocidad 25 metros celebrada en Múnich (Alemania) el pasado mes de mayo. Jorge estará presente en la cita olímpica de Río de Janeiro y su objetivo es luchar por medalla.
El acto también ha estado marcado por la visita de la jugadora de Rugby 7, Berta García, después de su reciente clasificación para los Juegos Olímpicos de Río 2016 junto a las “leonas”, como se conoce cariñosamente a la selección femenina de Rugby 7. Berta nació en Luanco, hija del exfutbolista del Real Oviedo Antuña y criada en un ambiente deportivo, esta deportista asturiana practicó atletismo, salvamento deportivo y hockey sobre patines antes de probar el rugby por primera vez cuando estudiaba Educación Física en La Coruña.
Junto a Berta García, Jorge Llames y Alberto Suárez compareció Jorge Díaz, tirador de carabina asturiano que acaba de conseguir su billete a Río 2016 logrando la sexta y última plaza en juego en esta disciplina deportiva. Nacido en Belmonte y residente en Oviedo, Jorge compite con el Club de Tiro Ensidesa Trasona junto a Jorge Llames y Sonia Franquet, también clasificados para los JJOO. Campeón de todos los títulos regionales disputados en los últimos doce años además de lograr tres campeonatos de España y Copa del Rey.

