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NOTA DE PRENSA
[Lunes, 05·03·2018]
CANDAMO VOLVERÁ A ACOGER A LA III MARATÓN BTT “ASALTO A LAS TRINCHERAS”.
· La organización ha vuelto a elegir Candamo por las buenas sensaciones de las anteriores ediciones, y por la gran implicación del ayuntamiento. 
· El evento deportivo aspira a convertirse en un referente a nivel nacional. 
Oviedo, 05 de marzo de 2018. El concejo de Candamo ha vuelto a ser elegido para acoger a la tercera  edición de la Maratón BTT “Asalto a las Trincheras” en bicicleta de montaña, evento deportivo de carácter no competitivo, con control de tiempos, organizado por el Club Deportivo Asturcón BTT, que cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Candamo y que se celebrará el domingo 25 de marzo.
La Dirección General de Deporte del  Principado de Asturias acogió esta mañana el acto de presentación de la prueba deportiva, en el que estuvieron presentes, el Director General de Deporte del Principado de Asturias, J.Ramón Tuero del Prado, la Alcaldesa del Ayuntamiento de Candamo, Natalia González Menéndez, el Director de la Maratón BTT “Asalto a las Trincheras”, Eloy Vázquez Martins, el Presidente del Club Deportivo Asturcón BTT, César Lafuente Rodríguez, y el representante Dpto. Comunicación de Coca-Cola, Ramón Méndez Díaz (patrocinador de la prueba).
Eloy Vázquez Martins destacó que la mayoría del recorrido transcurre por senderos y pistas, casi sin tocar el asfalto.César Lafuente Rodríguez agradeció a los miembros del club Asturcón BTT por la implicación en la organización del evento.
José Ramón Tuero del Prado destacó que la mezcla de deporte y medio ambiente en el que se basa la prueba es la adecuada para nuestra comunidad autónoma.
Ramón Méndez Díaz expuso que esta prueba podría ser candidata al “Sello Eventos de Medio Ambiente”. Natalia González Menéndez relató que el ayuntamiento de Candamo  está muy implicado en todas las pruebas que conjugan  deporte y medio ambiente y que se organizará una jornada de trampeo masivo de la avispa Velutina en colaboración con Coca-Cola.
La Maratón BTT aspira a convertirse en un referente para los amantes de la bicicleta de montaña y de la naturaleza, ya que en la primera edición ha congregado a 193 ciclistas, en la segunda a 228, procedentes tanto del Principado como de otras provincias, principalmente limítrofes, y este año se ha propuesto llegar a los 300.

Pero el impacto positivo que genera este evento en el municipio que lo acoge no sólo se limita al número de participantes, sino también al de acompañantes y miembros de la organización, llegando a reunir a más de 500 personas durante el día de la prueba. 

Los meses anteriores a la prueba, los ciclistas participantes acuden a probar el recorrido, y los posteriores acuden los que por un motivo u otro no han podido participar.

La preparación de esta prueba ha llevado duros meses de trabajo, buscando mejorar el recorrido, limpiando caminos, abriendo nuevos senderos, buscando patrocinadores, contactando con los medios especializados nacionales, con los clubes ciclistas de toda España…y todo ello trabajando codo a codo con el Ayuntamiento de Candamo, que ha colaborado en todo (búsqueda de patrocinadores, material de desbroce, recuperando caminos tradicionales…)

El 25 de marzo los ciclistas inscritos tendrán 3 avituallamientos en ruta, servicio mecánico y sanitario, descubrirán paisajes de gran singularidad y belleza, así como  disfrutarán del entorno natural y de los pueblos por los que discurre el recorrido propuesto por la organización. Al finalizar la prueba, tendrán servicio de duchas, de limpieza de bicicletas, camiseta conmemorativa bolsa de corredor, sorteo de regalos y entrega de reconocimientos.

Mientras que los ciclistas disfrutan de la esencia de la montaña con su bicicleta, los acompañantes tendrán la oportunidad de descubrir los principales atractivos del municipio, realizando visitas turísticas para conocer el patrimonio cultural y natural del concejo, siguiendo a los participantes en los distintos puntos señalizados por la organización o disfrutando de su riqueza gastronómica. 

El plazo de inscripción para participar en la III Maratón BTT “Asalto a las Trincheras”  finaliza el día 20 de marzo, ya se han cubierto prácticamente la mitad de las plazas y ésta se podrá realizar en el formulario disponible en la página web www.maratontrincherascandamo.es
Para ampliar la información o solicitar material gráfico, contactar con  Félix Rodríguez. 
 Teléfono: 619869050  |  felix@asturconbtt.com
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