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Presentación de la Gala del Deporte Asturiano

El director general de Deporte, Ramón Tuero, ha presentado hoy la Gala del Deporte, que se celebrará el próximo viernes en el teatro de La Laboral de Gijón. Tuero ha estado acompañado por Iñigo Domínguez, presidente de la Asociación de la Prensa Deportiva del Principado de Asturias, que promueve y organiza la gala junto al Gobierno de Asturias.

En torno al evento, en el que se concederán los premios a los mejores deportistas asturianos, se han programado por primera vez en sus 34 ediciones una serie de actividades para dar más visibilidad a la gala. 

En Gijón, las jugadoras del Telecable Hockey Club (que en esta edición logra el premio a mejor deportista –Sara Lolo-- y mejor club) participarán mañana miércoles una sesión de hockey en la calle en dos pistas provisionales habilitadas en la plaza del Parchís, en Gijón, y, posteriormente, protagonizarán una mesa redonda en el Antiguo Instituto. El viernes, poco antes de la gala, el exciclista Alberto Contador (premio Rey Pelayo de esta edición) se reunirá con jóvenes aficionados y miembros de escuelas ciclistas en las instalaciones de Partiere Auto, en Lugones.
1
PAGE  
2

