NORMATIVA ESCALADA – JUEGOS DEPORTIVOS 2018/19
ORGANIZACIÓN 

La FEMPA (Federación de Deportes de Montaña, Senderismo y Escalada del Principado de Asturias),  será la encargada de la organización de la prueba y de nombrar los técnicos que serán: Presidente del Jurado, los Jueces de Vía, el Equipador- Delegado y los Aseguradores 

La FEMPA proporcionará de todo el material de seguridad necesario para garantizar la seguridad de la prueba.

La prueba se celebrará en un único día, domingo 28 de abril de 2019,  en el Polideportivo Municipal de Otero, en Oviedo. https://www.centrosupera.com/otero/. 

PARTICIPANTES

Jóvenes de ambos sexos pertenecientes a centros de Enseñanza, clubes o asociaciones inscritas en el Registro de Asociaciones Deportivas del Principado de Asturias o cualquier otro registro legal.
CATEGORÍAS       

-9  a 10 años (Benjamines): nacidos/as en los años 2008/2009.
-11  a 12 años (Alevines): nacidos/as en los años 2006/2007.
MODALIDAD

Escalada deportiva con cuerda.

La escalada con cuerda es un deporte en el cual los competidores suben unas vías marcadas con presas  suspendidos verticalmente usando sólo sus manos y pies, asegurados por un arnés, una cuerda y un asegurador.

Las vías estarán diseñadas para ser escaladas como “segundo de cordada”, es decir, la cuerda de seguridad está en todo momento por encima del escalador, con lo que se reduce a cero la posibilidad de una caída a diferente nivel. 

SISTEMA DE COMPETICIÓN

Todas las pruebas se disputarán individualmente.
CONTROL

Al comienzo de la prueba se reunirán los técnicos de la FEMPA,  estando presentes el Presidente del Jurado, los Jueces de Vía, el Equipador Delegado y los Aseguradores para realizar las siguientes actuaciones:

· Recepción de los deportistas y comprobación de DNI o documento.

· Entrega de Dorsales y publicación del orden de salida de los participantes.
· Anuncio de la hora de inicio de la competición y ubicación de las zonas de calentamiento y tránsito.

· Explicación de las puntuaciones y modalidad y sistema del desarrollo de la prueba.

PROCEDIMIENTO Y REGLAMENTO DE LA COMPETICIÓN
Las pruebas se desarrollarán en dos fases, la primera ronda será la clasificatoria y la segunda la final.

RONDA CLASIFICATORIA
- Se diseñarán 2 rutas por categoría. 
- El formato será a flash (cada competidor podrá ver los intentos del resto de competidores).
- El competidor dispondrá de 3 intentos por ruta y de un tiempo determinado para estos.

- Cada intento concluirá cuando el competidor no utilice sus propios medios para progresar y cuelgue de la cuerda. Si esto ocurriera se le descendería al suelo y comenzaría un nuevo intento.

- El competidos terminará su participación en la ronda clasificatoria cuando alcance el “top” (última presa señalizada y que determina la puntuación) de la ruta, después de la tercera caída o concluido el tiempo determinado para la ruta.

-  A cada “top” se le otorgará una puntuación y cada caída restará puntos a dicha puntuación.

“PUNTUACIONES RONDA CLASIFICATORIA”:
· 1º Intento 120 puntos

· 2º Intento 50 puntos

· 3º intento 25 puntos

El competidor que consiga las 2 rutas al 1º intento obtendrá una bonificación de 100 puntos.
RONDA FINAL

· Se diseñará 1 ruta por categoría.
· Cada ruta contará con una presa “bonus”.
· Las rutas serán escaladas en formato “a vista”( los finalistas no podrán  ver la participación del resto de competidores)
· El “top” y el “bonus” de cada ruta tendrá una puntuación determinada.
· La ruta tendrá un tiempo determinado.
“PUNTUACIONES RONDA FINAL”:
· Se marcará la presa más alta con el nombre de “top”.
· El “top” tendrá una puntuación de 100 puntos.
· El “bonus” tendrá una puntuación de 25 puntos.
La clasificación final se obtendrá por la suma de puntos de las dos rondas, más la presa más alta cogida en la ronda final si no se llegara al “top”, más el tiempo invertido para la escalada en la vía de la final.

NORMAS DE SEGURIDAD

Los participantes deberán llevar casco protector homologado para ésta disciplina y calzado deportivo y cómodo preferentemente de escalada deportiva; y vestimenta cómoda.

El presidente del Jurado tendrá la autoridad para solicitar que abandone la zona de competición a cualquier persona que incumpla las medidas de seguridad que se establezcan durante el desarrollo de la prueba.

INSCRIPCIONES Y DORSALES

La inscripción supone la aceptación de las normas y reglamento que rigen la competición.
Únicamente podrán participar en la prueba los deportistas que se hallen inscritos 15 días antes de la prueba.

Para ello deberán rellenar correctamente una hoja de inscripción que deberá descargarse y tramitarse en la página web http://deporteasturiano.org/es/juegos-deportivos/juegos-deportivos-asturias/
El día de la competición los participantes deberán presentar D.N.I. o Pasaporte individual o fotocopia de los mismos. En las categorías pre-benjamín, benjamín y alevín podrá admitirse Libro de Escolaridad o Libro de Familia o fotocopia de los mismos.
En el caso de extranjeros, se admitirá como documento acreditativo la Tarjeta de Residencia o Pasaporte extranjero individual o fotocopia compulsada de los mismos.
En caso de reclamación o recurso podrán exigirse por el Comité Técnico Regional o el Comité de Competición de la Federación correspondiente los documentos originales exigidos en cada deporte y categoría, dándose un plazo para su presentación de cuarenta y ocho horas a partir del requerimiento.

A cada deportista se le asignará un número de dorsal y durante la realización de las vías deberá llevar obligatoriamente el dorsal claramente visible.
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