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Viernes, 22 de febrero de 2019
El corverano Israel Blanco competirá en la Copa del Mundo de Bobsleigh Adapatado

El deportista asturiano Israel Blanco Amorín ha explicado hoy sus opciones en la Copa del Mundo de Bobsleigh Adaptado, en un encuentro en el que han participado el viceconsejero de Cultura y Deporte, Vicente Domínguez, la presidenta de la Federación de Deportes de Invierno del Principado de Asturias (FDIPA), Lucía del Carmen Noriega, y el presidente y entrenador del Club Hielo Carrilanas, Javier Pintado.
Israel Blanco ha logrado recientemente el objetivo de estar en el campeonato mundial que se celebrará a finales de marzo en Lake Placid (EEUU) gracias a sus brillantes resultados en las cuatro pruebas de clasificación disputadas en Europa, concretamente en las localidades de Lillehammer (Noruega) y de Oberhof (Alemania). Israel Blanco ha disputado también el Campeonato de Europa, celebrado la semana pasada en la localidad suiza de Saint Moritz.
El preparador de Israel Blanco y la presidenta de la FDIPA han calificado la temporada del corverano de histórica, y han explicado que las medallas de plata y bronce que obtuvo en las pruebas de Lillehammer lo han convertido en el mejor deportista español en una prueba de la Federación Internacional de Bobsleigh y Skeleton.
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