La red CEPAFYS celebra el final de curso en los Lagos de Covadonga

-- Seis centros y cerca de 400 alumnos, profesores  y miembros del colectivo escolar participan en una jornada con un intenso programa de actividades

La red CEPAFYS (red de Centros Escolares Promotores de la Actividad Física y Salud) celebró ayer miércoles en los Lagos de Covadonga la primera jornada de final de curso. En ella participaron los colegios públicos Reconquista, de Cangas de Onis, Elisburu y Cervantes, de Gijón, Fozaneldi y Corredoria, de Oviedo, y el colegio Corazón de María, de Gijón. Un total de seis centros y unos 400 alumnos, profesores y miembros de las AMPAs correspondientes. 
Los participantes disfrutaron de una ruta de senderismo dirigida por especialistas del Parque Natural de Picos de Europa, que explicaron a los alumnos las peculiaridades del entorno. Posteriormente, de forma rotatoria, se organizaron diversas actividades. El Club la Brújula, de Cangas de Onís, dirigió la actividad deportiva de Orientación; la asociación 6 Conceyos se ocupó de los juegos y deportes tradicionales, y la asociación Glayos puso en marcha un taller de igualdad de género desde el movimiento. El espectáculo interactivo de teatro Trampatrán, también dirigido por los Glayos, puso final a una jornada intensa y divertida, en la que prevaleció la actividad y en la se puso un especial interés en explicar a los alumnos valores como la relevancia de la igualdad de género en la sociedad y el respeto por el medio ambiente. 
La red CEPAFYS comenzó como proyecto piloto este curso 2018-2019, bajo los auspicios de la Dirección General de Deporte. Actualmente está integrada por seis centros escolares, a los que se irán agregando otros en los próximos cursos. 

El objetivo de la red es compartir experiencias y emprender acciones que, tomando como eje la actividad física, contemple transversalmente aspectos socioculturales y medioambientales, como los que se refieren a la igualdad de género y  las actividades físicas en la naturaleza,  y muy particularmente los relacionados con la salud y la lucha contra la obesidad infantil.

