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CAMPEONATO DE ASTURIAS CAMPO A TRAVÉS
El domingo 9 de febrero a partir de las 10:30 horas tuvo lugar en el Centro Ecuestre de El Asturcón (Oviedo) el Campeonato de Asturias escolar y de Federación de Campo a través de los Juegos Deportivos del Principado 2019/20.
Las entregas de premios tuvieron lugar aproximadamente a las 12:30 y a las 14:00 horas en la citada instalación, a cargo de la Directora General de Deporte, Beatriz Álvarez Mesa, el presidente de la Federación de Atletismo, Adelino Hidalgo y el Concejal de Gobierno, Economía, Transformación Digital y Comunicación del Ayuntamiento de Oviedo, Javier Cuesta. 
Esta actividad estuvo organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Atletismo del Principado de Asturias y de la Concejalía de Políticas Sociales y Deportes del Ayuntamiento de Oviedo.

En dicho Campeonato participaron aproximadamente 1.250 escolares con edades comprendidas entre los 7 y los 16 años y casi 200 equipos representando a centros de enseñanza y clubes de atletismo.

El viernes 7 de febrero, a las 11:00 horas, se presentó dicho Campeonato en la sala de prensa de la Dirección General de Deporte por la Directora General de Deporte, Beatriz Álvarez Mesa, el presidente de la Federación de Atletismo del Principado de Asturias, D. Adelino Hidalgo Menéndez, y la concejala de Políticas Sociales y Deportes del Ayuntamiento de Oviedo, Conchita Méndez Suárez.
