

En el BOPA nº249 de 30 de diciembre de 2019 se publica la Resolución de 18 de diciembre de 2019, de la Consejería de Cultura, Política Llingüística y Turismo, por la que se establecen los criterios que regirán las elecciones en federaciones deportivas del Principado de Asturias y por la que se designa a los miembros de la junta electoral autonómica. En dicha Resolución, en su resuelvo séptimo se aprueba el Reglamento tipo y el calendario tipo que regirá el proceso electoral. 

No obstante y dado que, como consecuencia de la aprobación del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, por el que se declara el estado de alarma para la gestión de la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, al amparo de lo dispuesto en el artículo cuarto, apartados b) y d), de la Ley Orgánica 4/1981, de 1 de junio, de los estados de alarma, excepción y sitio, durante quince días naturales, a contar desde  el momento de su publicación en el Boletín Oficial del Estado, que se produce en el BOE nº 67 del sábado 14 de marzo de 2020, se suspenden los plazos administrativos (DA III)*, y los plazos de prescripción y caducidad (DA IV), se realizan las siguientes:
CONSIDERACIONES
1) FEDERACIONES QUE NO HAYAN COMENZADO A REALIZAR NINGUNA ACTUACIÓN EN RELACIÓN CON PROCESOS ELECTORALES
 Su actuación procedimental está suspendida y podrán iniciarla cuando se levante la suspensión, de acuerdo con los criterios aprobados en su día, por Resolución de 18 de diciembre de 2019 (BOPA 30 de diciembre de 2019)

2) FEDERACIONES QUE HAYA INICIADO ACTUACIONES: 
Desde el momento de aprobación del Decreto de Estado de Alarma, toda actuación queda suspendida, no se puede seguir avanzando en el proceso electoral, debiendo distinguir:
· Federaciones que, antes de la declaración del Decreto de Estado de Alarma, hubiesen celebrado la segunda de las Asambleas previstas (esto es la referida a  convocatoria de elecciones), o actuaciones posteriores a este momento:  
conservan las actuaciones realizadas hasta el momento de la entrada en vigor del Estado de Alarma.  
En el momento en el que se levante la suspensión acordada, si las Federaciones, de acuerdo con los calendarios que tuvieran aprobados:
· La fecha de la votación, prevista en el calendario, es posterior al levantamiento del Estado de alarma,  podrán mantener la votación a miembros de la Asamblea en las Federaciones, si ya tenían los censos definitivos aprobados.
· Si la fecha prevista fuera anterior al levantamiento del Estado de alarma,  quedarán a la espera de la Resolución que se dictará al efecto, fijando nuevos criterios.
·  Federaciones que no se encontrasen en la situación anterior, quedarán a la espera de la Resolución que se dictará cuando se levante el Estado de alarma y por tanto la suspensión, fijando nuevos criterios, a luz de las circunstancias que se produzcan.

En todo caso, cada proceso electoral será revisado de forma individual. 

Agradecemos de antemano vuestra colaboración y esfuerzo. 
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