

	D. JOSE FCO. ALVAREZ DIAZ

D. FELIX GUISASOLA ENTRIALGO

D. ANGEL LUIS BERNAL DEL CASTILLO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 30 de Julio de 2004, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 2/2004 seguido a instancia de recursos presentados por Don –A--, Doña –B--, Don –C-- y de Don --D-- contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de -- del Principado de Asturias del día 7 de Julio de 2004, actuando como ponente D. Félix Guisasola Entrialgo.


ANTECEDENTES DE HECHO


PRIMERO.- Con fecha 7 de julio de 2004 la Comisión Electoral de la Federación de -- del Principado de Asturias dictó Resolución por la que se desestimaba la reclamación formulada por Don –A--, otra por la que se desestimaban las reclamaciones de Doña –B-- y Don –C--, y otra por la que se desestimaba el recurso de Don –D--, reclamaciones de contenidos complejos pero relativos al proceso de votación para miembros de la Asamblea General y cuestiones  vinculadas.


SEGUNDO.- Con fecha 9 de julio de 2004 Don –A-- presentó escrito dirigido a la Junta Electoral Autonómica en el que alegaba contra la resolución de la Junta Electoral. Así mismo se presentaron igualmente ante la Junta Electoral el 15 de julio de 2004 recursos de Don –D-- y Doña –B--. Se inició por la Junta Electoral Autonómica expediente tramitado con el número 2/2004 y se requirió documentación a la Federación de -- del Principado de Asturias.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

I. Es competente esta Junta Electoral para conocer de los recursos formulados, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre, y el art. 17 del Decreto 29/2003 de 30 de Abril, ambos del Principado de Asturias.

II. Procede entrar en el fondo de los recursos presentados ante esta Junta Electoral Autonómica que se acumulan a efectos de su resolución dado su similar contenido. Comenzando por el de Don –A--, diremos a su primera alegación respecto al porcentaje de técnicos y árbitros, que existe absoluta coincidencia entre los establecidos en el Reglamento Electoral y la lista definitiva de miembros de la Asamblea General aprobada por acta de 13 de julio de 2004, fijando 5 técnicos y 4 árbitros, por lo que dicha alegación ha quedado resuelta.

La segunda cuestión planteada es la de la coincidencia entre el Presidente de la mesa electoral, como miembro de la Comisión gestora de mayor edad, y el Presidente de la Comisión Electoral en la persona de Don Juan Manuel Blanco Nieto.

El artículo 14.1 del Decreto 29/2003, de 30 de abril establece que:

"Las Comisiones Electorales federativas se constituirán de acuerdo con los criterios que establezcan los reglamentos electorales y los estatutos federativos, debiendo formar parte de las mismas, personas ajenas al proceso electoral y cuya imparcialidad respecto al mismo esté garantizada".

Resulta evidente que se incumple en este caso lo establecido en el mencionado precepto, pues en una misma persona existe coincidencia en el desempeño de los dos cargos mencionados, dándose así que el Presidente de la Comisión Electoral habría de resolver, y de hecho ha resuelto, recursos sobre sus propias actuaciones como Presidente de la Mesa Electoral. Entiende esta Junta que tal identidad resulta claramente contraria a lo establecido en el art. 14 del Decreto 29/2003, de 30 de abril, dado que los miembros de la Comisión Electoral habrán de ser personas ajenas al proceso, para salvaguardar su imparcialidad y las de sus propias resoluciones.

III. En base a lo expuesto deberá anularse todo el proceso electoral y cuantas actuaciones haya habido con posterioridad a la Junta de la Comisión Gestora de la Federación de -- del Principado de Asturias celebrada el 390 de junio de 2004 en la que se hace el nombramiento en la misma persona del Presidente de la mesa electoral, como miembro de la Comisión gestora de mayor edad y del Presidente de la Comisión Electoral por no resultar ajustada a derecho.

IV. Apreciado el motivo anteriormente expuesto, no es necesario entrar en los demás motivos de los recursos, coincidentes en lo esencial, pero inconcretos en su contenido.

En atención a lo expuesto, la Junta Electoral Autonómica,

ACUERDA


Anular las elecciones de la Federación de -- del Principado de Asturias retrotrayendo todo el proceso al momento de nombramiento de la Comisión Electoral que deberá estar compuesta por miembros que cumplan los requisitos del artículo 14. Del Decreto 29/2003 de 30 de abril.


Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.

