

Expte.: 5/2004

	D. JOSE FCO. ALVAREZ DIAZ

D. FELIX GUISASOLA ENTRIALGO

D. ANGEL LUIS BERNAL DEL CASTILLO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 5 de noviembre de 2004, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 5/2004 seguido a instancia de recursos presentados por el Club Deportivo Básico --- y varios deportistas, contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día 2 de septiembre de 2004, actuando como ponente D. Félix Guisasola Entrialgo.

	
	


ANTECEDENTES DE HECHO

I.-  La Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias (---) desestima dos recursos formulados por el CDB --- y los deportistas –A--, DON –B--, DON –C--, DON –D--, DON –E-- Y DON –F--, formulados en tiempo y forma frente a la no inclusión del CDB referido en el Censo Provisional de Asociaciones deportivas  ni a los deportistas en el respectivo Censo Provisional de deportistas. Se fundamentan tales decisiones en la aplicación del art. 15.1 del Decreto 29/03 de 30 de Abril, por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias en relación con el art. 53 de los Estatutos de la ---, respecto del CDB y en el art 15.2 del Decreto mencionado y el art. 54 de los Estatutos de la --- respecto de los deportistas.

II.-  Frente a esta resolución se interponen sendos recursos ante esta Junta electoral Autonómica que reinciden en una diferente interpretación de la normativa mencionada y que ahora analizaremos de forma independiente dado  que la exigencia no es idéntica para Clubes y deportistas.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral para conocer de los recursos formulados, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre,  y el art. 17 del Decreto 29/2003 de 30 de Abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.-  FONDO DE LOS RECURSOS.- 

En primer lugar analiza---s la no inclusión del CDB ---. Pacíficamente se reconoce que esta entidad no ha tenido actividad de competición o promoción dentro del ámbito del Principado de Asturias, pero si ha participado en competiciones oficiales de ámbito nacional.  Se alegan dos cuestiones vinculadas a la exigencia de clasificaciones regionales para acceder a los Campeonatos de España y   que la ausencia de competiciones no puede achacarse a los Clubes sino a la propia --- por su falta de convocatoria.

El  art. 15.1  del Decreto 29/03 de 30 de Abril, por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias es coincidente con el art. 53 de los Estatutos de la --- y establece que ...” Tienen la consideración de electores y elegibles los clubes deportivos inscritos en el Registro de Entidades deportivas del Principado de Asturias y que desarrollen en el año en el que se celebre el proceso electoral y hayan desarrollado en el año anterior  actividades de promoción o competición de la modalidad deportiva, vinculada a la federación correspondiente” ; la misma redacción tiene el art. 15 del Reglamento Electoral si bien éste no incluye la mención a la vinculación a la ---, pero ello no altera el razonamiento que se expondrá, dada además la necesaria subordinación de este reglamento a la antes citada normativa. 

El termino federación correspondiente ha de referirse a la federación Autonómica que regula la propia disposición y por tanto la actividad de promoción o competición ha de ser realizada  en este caso bajo los auspicios de la ---.  Esta no es solamente la interpretación natural y lógica del precepto, sino que se incardina perfectamente en el marco de la normativa que la regula como desarrollo de la Ley 2/94 de 29 de diciembre del Deporte del Principado de Asturias cuyo objeto establecido en el art. 1 es regular la extensión, promoción y ordenación del deporte en el ámbito de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.  

Se plantea en el recurso que ahora se resuelve la cuestión de si la ausencia de pruebas clasificatorias y la participación directa en el Campeonato de España equivale a su celebración y por tanto ha de entenderse como actividad al objeto que nos ocupa.  Entendemos evidentemente que no.  El argumento no deja de ser ingenioso pero ajeno al espíritu de la normativa ya referida.  Actividad es actividad y su ausencia puede suplirse a efectos de participación pero tal suplencia  no constituye ni promoción ni competición. De igual manera tampoco se puede concluir que la ausencia de organización por parte de la --- de pruebas de selección de ámbito autonómico equivalga a su realización y supla la ausencia de actividad autonómica del CDB ---. Es conveniente recordar que los citados preceptos no exigen que la actividad sea solo de competición y regulada u organizada por la FRPA, bastando con actividades de promoción en las que intervenga, de alguna manera, directa o indirectamente, la federación (como ejemplo, el envío de jueces o técnicos a encuentros o actividades organizadas por los clubes fuera del calendario oficial) y no lo es el haber utilizado una embarcación cedida o prestada por la Federación, como figura en el expediente.

En resumen entendemos que el art. 15.1 referido exige la realización de actividades de promoción o competición dentro del marco del Principado de Asturias y de su federación correspondiente, actividad que no ha desarrollado el club recurrente por lo que ha de ser desestimado su recurso.

TERCERO.-  Analizamos ahora el recurso presentado por los deportistas DON --A--, DON –B--, DON –C--, DON --D-, DON --E-- Y DON --F--.  El art. 15.2 del Decreto 29/03 de 30 de Abril, por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias es coincidente con el art. 54 de los Estatutos de la --- y con el art. 16 del Reglamento Electoral y establece que ...” Los miembros de la Asamblea General representantes de los deportistas serán elegidos por y entre los deportistas que en el momento de la convocatoria tengan licencia en vigor y la hayan tenido, como mínimo, durante el año anterior, habiendo participado en competiciones de carácter oficial, añadiendo el reglamento que la participación en competiciones ha de serlo en los dos periodos, lo que parece ser una mera aclaración, pues puede entenderse así de las anteriores normas.


Es menos afortunada la redacción del art 15.2, pues no concluye con la obligatoriedad expresa de realizarse la participación en competiciones dentro del ámbito de la federación correspondiente por lo que pudiera entenderse que cualquier tipo de participación, incluso nacional o internacional es suficiente.  No obstante el espíritu normativo es el mismo y un argumento contrario conduciría a la incongruencia, dado que no podría explicarse el porque de dos criterios diferentes para clubes y deportistas, por lo cual debemos entender  que la norma exige la participación en competiciones de carácter oficial, dentro del marco de la ---.  En aras de la brevedad, damos por reproducidos los argumentos respecto de las demás cuestiones planteadas en esencia idénticas, por lo cual también ha de ser desestimado el recurso de los deportistas.


En atención a lo expuesto la Junta Electoral Autonómica, ACUERDA:


DESESTIMAR LOS RECURSOS PRESENTADOS POR EL CDB --- Y LOS DEPORTISTAS DON --A--, DON --B--, DON --C--, DON --D--, DON --E-- Y DON –F--.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.


