

Expte. 7/2004

	D. JOSE FCO. ALVAREZ DIAZ

D. FELIX GUISASOLA ENTRIALGO

D. ANGEL LUIS BERNAL DEL CASTILLO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 22 de noviembre de 2004, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente  7/2004 seguido a instancia de recurso presentado por el Club ---, contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de Tenis del Principado de Asturias del día 11 de octubre de 2004, actuando como ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.


ANTECEDENTES DE HECHO

1º En la reunión de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante ---) celebrada el 11 de octubre de 2004 se desestima la reclamación interpuesta por el Presidente del Club --- al no haber sido incluido el citado club en el Censo de Clubs dentro del proceso electoral de la Federación de referencia.

Fundamenta su decisión la Comisión Electoral en el incumplimiento del Art. 15 del Reglamento Electoral en “lo referente a la competición de --- en el año en curso y en el anterior.”

La citada resolución, sin indicación de los recursos que caben contra la misma, es notificada al recurrente el día 19 de octubre de 2004.

2º Fechada a mano por el propio recurrente el 25 de octubre de 2004 -pero sin que el interesado solicite la acreditación de tal extremo en el Registro correspondiente– hace llegar un escrito al Sr. Director General de Deportes del Principado de Asturias.

3º Fechada el 28 de octubre del mismo año el Director General de Deportes, mediante carta, pone en conocimiento del Sr. ---, Presidente del --- su incompetencia para resolver el citado recurso y, al mismo tiempo, la competencia de esta Junta Electoral Autonómica.

4º Finalmente el 8 de noviembre de 2004 tiene entrada en esta Junta el recurso por el que el --- impugna la Resolución de la Comisión Electoral de la --- de 11 de octubre.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- Por ser cuestión previa debe de entrar a resolver esta Junta si el recurso interpuesto, formalmente, ante la misma en fecha 8 de noviembre contra la Resolución de la Comisión Electoral de la --- de fecha 11 de octubre de 2004 –y notificada el día 19 del mismo mes y año- lo ha sido en plazo o debe de considerarse extemporáneo.

Y ello porque el Reglamento Electoral de la ---, en su artículo 5, establece un plazo de cinco días para la interposición del recurso de referencia.

Consecuentemente, notificada la citada Resolución el día 19 de octubre, el plazo de impugnación finalizaba el día 25 del mismo mes ya que el día 24 coincidía con domingo.

Pero, ¿cuándo fue interpuesto el recurso? Desde luego debe descartarse que lo haya sido el 8 de noviembre. En dicha fecha el recurso ya se entiende presentado y, concretamente, en la fecha en que el recurrente entregó el escrito fechado el 25 de octubre de 2004 al Director General de Deportes el cual, de conformidad con lo preceptuado en el Art. 20 de la Ley 30/1992, no debió de rechazarlo por incompetencia sino remitirlo a esta Junta al pertenecer a la misma Administración Pública. No olvidemos a este respecto que aún cuando el recurrente presenta el recurso ante órgano incompetente la notificación de la resolución recurrida era defectuosa al no hacérsele indicación de los recursos que cabían contra la misma.

Luego el recurso fue interpuesto antes del 28 de octubre –fecha en que el Director General de Deportes contesta al recurrente- y entre el 25 de octubre –fecha puesta a mano- y el citado 28. Pero ¿en qué fecha en concreto? Porque de haber sido interpuesto el mismo día 25 estaría en plazo –era el último día- pero de serlo en cualquiera de las otras tres fechas posibles (26, 27 y 28) el recurso sería extemporáneo.

Esta Junta, a la vista de los documentos que integran el expediente no puede más que declarar extemporáneo el recurso. Es de sobra conocido el principio administrativo según el cual “quien haga valer su derecho deberá probar los hechos constitutivos del mismo”. Probar que el recurso se presenta en plazo corresponde al recurrente quien tiene a su disposición los registros administrativos que dan fe de la fecha en la que se presentan los diferentes escritos. Si por la razón que sea el recurrente no utiliza ese camino sino la entrega en mano, es evidente que, unilateralmente, está renunciando a un medio de prueba que la Administración le facilita para la acreditación de ese extremo y por lo tanto solamente el recurrente debe de verse afectado por las consecuencias que de dicha decisión derivan.

SEGUNDO.- No obstante lo anterior, y en relación con el fondo del asunto, el recurso debe ser igualmente desestimado.

Establece el Art. 15.1 párr. quinto del Decreto 29/2003, de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias que para que los clubs deportivos participen en el proceso electoral deberían de “... desarrollar en el año en el que se celebre el proceso electoral y hayan desarrollado en el año anterior actividades de competición o promoción de la modalidad deportiva, vinculadas a la federación  correspondiente.”

El --- admitió expresamente ante la comisión Electoral de la --- y ante esta Junta no haber realizado actividades competitivas aunque sí promocionales.

La resolución de la Comisión Electoral, al desestimar la reclamación por no haber realizado actividades competitivas infringe la norma precitada ya que omite cualquier referencia a las actividades promocionales que de haberse realizado facultarían al --- para figurar en el censo de Clubs en el proceso electoral.

Puesto que el --- afirmaba la realización de actividades promocionales sin aportar prueba alguna de las afirmaciones, esta Junta decidió conceder un plazo para que el recurrente acreditase sus manifestaciones.

Obra en el expediente la contestación a la misma y de los documentos aportados puede deducirse con claridad –y sin entrar en el análisis de si la realización de unas conferencias inconcretas o la entrega del Premio --- son actividades promocionales o no del --- o de un club de ---– que ninguna de las actividades se realizan con vinculación alguna a la --- requisito éste que la normativa exige expresamente como hemos reseñado antes.

En atención a lo expuesto, la Junta Electoral Autonómica ACUERDA:

DESESTIMAR el Recurso interpuesto por el --- contra la Resolución de la Comisión Electoral de la --- de fecha 11 de octubre de 2004 la cual se confirma íntegramente en su parte dispositiva, aunque por los motivos que se indican en esta resolución.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.

NOTIFÍQUESE A:

· Club ---
· Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias

