

Expte. 9/2004 
	D. JOSE FCO. ALVAREZ DIAZ

D. FELIX GUISASOLA ENTRIALGO

D. ANGEL LUIS BERNAL DEL CASTILLO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 3 de diciembre de 2004, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente  9/2004 seguido a instancia de recurso presentado por D. –A-- y otros contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de Automovilismo del Principado de Asturias, actuando como ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.


ANTECEDENTES DE HECHO

I.- Con fecha 22 de noviembre de 2004 esta Junta Electoral Autonómica dicta Resolución en el expte. nº 8/2004 incoado a resultas de un Recurso interpuesto por D. –A-- contra acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias.

La parte dispositiva de dicha resolución dice literalmente:

“... estimar el recurso formulado por –A-- respecto de los requisitos exigidos para el voto por correo y en su virtud declarar nulos todos los pasos posteriores a la proclamación de candidatos oficiales a la Asamblea General procediendo se reforme el calendario en adelante para permitir una nueva elección a miembros de la Asamblea General y trámites posteriores.”

II.- Con fecha 24 de noviembre de 2004 el mismo recurrente que promovió el anterior expediente de esta Junta y diez personas más interponen recurso contra Resolución de la Comisión Electoral de Asturias de fecha 15 de noviembre de 2004 en el que básicamente reproducen los mismos motivos de oposición que se esgrimieron en el Recurso que dio lugar a la Resolución de esta Junta de fecha 22 de noviembre de 2004 antes citada.

FUNDAMENTOS JURÍDICOS

PRIMERO.- Esta Junta Electoral debe necesariamente inadmitir el Recurso interpuesto con fundamento en el Art. 89.4 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, ya que el mismo carece manifiestamente de fundamento como consecuencia de la Resolución de esta Junta de fecha 22 de noviembre de 2004 dictada en el expediente 8/2004.

Si a través de la citada Resolución se anulan las actuaciones que en la misma se indican con retroacción de actuaciones al momento de la elección de miembros de la Asamblea General que deberá ser repetida, es evidente que ha resultado también anulada la resolución de la Comisión Electoral de la Federación de --- aquí recurrida.

Por todo ello, esta Junta Electoral Autonómica ACUERDA
INADMITIR el recurso interpuesto por D. –A-- y diez más contra resolución de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de 15 de noviembre de 2004 a la que se refiere este recurso.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.

NOTIFÍQUESE A:

· D. –A--
· D. –B--
· D. --C--
· D. –D--
· D. –E--
· D. –F--
· D. –G--
· D. –H--
· D. –I--
· D. –J--
· D. –K--
· Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias.


