

Expte.: 2/2006

	D. JOSE FCO. ALVAREZ DIAZ

D. FELIX GUISASOLA ENTRIALGO

D. ANGEL LUIS BERNAL DEL CASTILLO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 18 de agosto de 2006, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 2/2006 seguido a instancia de recurso presentado por D. –A--, contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día 9 de agosto de 2006, actuando como ponente D. Félix Guisasola Entrialgo.


ANTECEDENTES DE HECHO

I.-  D. –A--  fue incluido en el ceso de Técnicos y Entrenadores de la --- como entrenador regional con licencia ---XXX.

II.-  Que su inclusión fue recurrida  ante la Comisión Electoral por  D. –B-- Y –C--  por carecer de la titulación  oficial que ampare la licencia de entrenador regional.

III.- Que dicha Comisión Electoral suspende cautelarmente la inclusión en el censo de DON –A-- concediéndole el plazo de dos días para que aporte la titulación requerida todo ello por resolución de 4 de agosto de 2006.

IV.- Con fecha 9 de agosto se dicta nueva resolución por la Comisión Electoral que entiende que la documentación aportada no justifica una titulación.  Se estiman los recursos de  D. –B-- Y –C-- y se excluye a DON –A--  del censo de técnicos y entrenadores.

V.- Dicha resolución es recurrida ante esta Junta Electoral Autonómica  por DON –A-- a los solos efectos de que se le incluya en el censo electoral para ejercer el derecho a voto.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.-  El art. 15.3 del Decreto 29/03 de 30 de Abril por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias establece que:


Los miembros de la Asamblea General representantes de los técnicos serán elegidos por y entre los que posean titulación de cualquier categoría y ejerzan la actividad  propia de técnico, tengan licencia en vigor y la hayan tenido y ejercido la actividad durante dos años como mínimo.


Solo se discute uno de los requisitos exigidos por el referido precepto, la posesión de titulación.  Resulta paradójico el debate, dado que el resto de requisitos, no discutidos, esto es, el ejercicio de la actividad propia de entrenador, la licencia en vigor y el desempeño de la actividad, derivan de la posesión de la titulación correspondiente.


No podemos entender como DON –A-- pudo ejercer la actividad de entrenador, serle expedida licencia, y desempeñar la actividad de entrenador durante años, sin  posesión de la titulación correspondiente.


SEGUNDO.-  La resolución de la Comisión Electoral de 9 de Agosto de 2006, escasamente fundamentada y poco inteligible llega a la conclusión de que la titulación aportada por DON –A-- es insuficiente.

No podemos estar de acuerdo por tres motivos:


En primer lugar porque el art. 15.3 3 del Decreto 29/03 de 30 de Abril exige titulación de cualquier categoría, por lo que su espíritu es el de abarcar todo tipo de titulación.

En segundo lugar y mas importante, es que si la titulación de DON –A-- le ha permitido la obtención de licencia federativa y el desempeño pacifico y continuado de su labor deportiva como entrenador a lo largo de los años, no puede sea ahora insuficiente para una actividad complementaria como es la del ejercicio del derecho a participar en un procedimiento electoral.


En ultimo lugar tampoco parece deducirse, y aquí no es nada clara la resolución de la Comisión Electoral, que la documentación aportada no sea suficiente para acreditar algún tipo de licencia.  DON –A-- presenta un diploma de un curso de orientación para entrenadores emitido por la FEE a su favor, titulación suficiente entendemos conforme al espíritu del art 15.3  del Decreto 29/03 de 30 de Abril.


Por todo ello, la JUNTA ELECTORAL AUTONOMICA ACUERDA:


ESTIMAR EL RECURSO FORMULADO POR DON –A-- Y EN SU VIRTUD  ACORDAR SU INCLUSIÓN EN EL CENSO DE ENTRENADORES  A LOS EFECTOS DE EJERCER COMO TAL EL DERECHO A VOTO EN EL PROCESO ELECTORAL INICIADO.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.
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