

Expte.: 1/2008
	D. JOSÉ FCO. ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA
D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO

	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 28 de abril de 2008, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 1/2008 seguido a instancia de recurso presentado por D. –A--, contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día 10 de abril de 2008, actuando como ponente D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA.


ANTECEDENTES DE HECHO

I.- D. –A-- fue excluido del censo de Deportistas de la --- al no haber desarrollado actividad deportiva vinculada a dicha Federación durante la presente temporada 2008.

II.- El deportista excluido, Sr. –A--, interpuso recurso ante la Comisión Electoral solicitando la inclusión del mismo en el Censo por el estamento de Deportistas.

III.- La Comisión Electoral de la ---., en reunión del 10 de abril de 2008, desestimó el recurso presentado al entender que no cumplía los requisitos exigidos para formar parte del correspondiente censo electoral.

IV.- Dicha resolución es recurrida ante esta Junta Electoral Autonómica por DON –A-- a los efectos de que se le incluya en el referido censo electoral de Deportistas.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias

SEGUNDO.- El artículo 15.2 del Decreto 29/03 de 30 de abril por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias establece que: 

“Los miembros de la Asamblea General representantes de los deportistas serán elegidos por y entre los deportistas que en el momento de la convocatoria tengan licencia en vigor y la hayan tenido, como mínimo, durante el año anterior, habiendo participado en competiciones de carácter oficial”.

Pues bien, sólo se discute aquí uno de los requisitos preceptivos, esto es, el haber participado en competiciones de carácter oficial durante la presente temporada 2008.

Mientras que el recurrente sostiene haber participado en competición oficial durante la presente temporada, la Comisión Electoral de la --- mantiene lo contrario.

Así pues, la cuestión que debe de resolverse es si el recurrente tomó parte, o no, en alguna competición oficial durante el año 2008.

TERCERO.- Entiende esta Junta que lo primero que debe de quedar claro es la interpretación que ha de darse al término competición oficial del referido artículo 15.2 del Decreto 29/03. Así, la referencia a la participación en pruebas oficiales efectuada tanto por ese artículo como por el artículo 16 del Reglamento Electoral debe de entenderse a las organizadas o tuteladas por la ---,  y, en todo caso, consecuentemente con lo anterior, a las incluidas en su propio calendario deportivo. Este es el criterio que esta Junta ya ha mantenido en Resoluciones anteriores (las dictadas el 5 de noviembre de 2004 y 14 de agosto de 2006 en los expedientes 5/2004 y 1/2006, respectivamente). 

De este modo, y una vez dejado sentado lo anterior, consta en la certificación emitida por la Federación Española de --- que el recurrente D. –A-- participó en la XXX celebrada en Tortosa (Tarragona) el día 20 de Enero de 2008 formando parte de YYY que han inscrito los clubes ZZZ, XYXY y XZXZ, en representación de la FEDERACIÓN DE --- DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS.
Y estando esta prueba incluida en el Calendario Oficial de la Federación Autonómica, esta Junta tiene por acreditado que el recurrente ha participado durante el 2008 en competición oficial, tal y como preceptúa el artículo 15.2 del Decreto 29/03 de 30 de Abril, cumpliendo, por tanto, con los requisitos que se le exigen para formar parte dentro del censo de deportistas.

Todo ello sin perjuicio de que tal participación se produjera sin conocimiento, sin consentimiento y al margen de la ---, en cuanto al incumplimiento de los requisitos de inscripción en el campeonato a que se refiere, según argumenta la Comisión Electoral. De lo que no hay lugar a dudas es de la efectiva participación en el mentado campeonato de España, tal y como requiere el Reglamento Electoral y el Decreto regulador de las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias para que un deportista sea incluido en el censo, siendo irrelevante, a los efectos que nos ocupan, el que tal participación se produjera infringiendo o no los trámites a seguir para la inscripción en la prueba, y en lo que esta Junta no entra. 


Por todo ello,


ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONOMICA ACUERDA, estimar el recurso formulado por DON –A-- y en su virtud ACORDAR SU INCLUSIÓN EN EL CENSO DE DEPORTISTAS.


Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente.
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