

Expte.: 3/2008
	D. JOSÉ FCO. ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA
D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO

	RESOLUCIÓN

En Oviedo a 28 de abril de 2008, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 3/2008 seguido a instancia de recurso presentado por D. ---, contra Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día 15 de abril de 2008, actuando como ponente D. Ricardo Vázquez Montoto.


ANTECEDENTES DE HECHO
 
I.- D. --- fue excluido del censo electoral provisional de la ---. aprobado por la Asamblea General de la --- celebrada en 4 de abril de 2008.
 
II.- El deportista excluido, Sr. ---, interpuso recurso ante la Comisión Electoral solicitando su inclusión en el Censo Electoral definitivo. Dicho recurso fue remitido a la Comisión Electoral de la --- con fecha 11 de abril de 2008.
 
III.- La Comisión Electoral de la ---, en su reunión de 15 de abril de 2008, resolvió la desestimación del recurso por haber sido presentado fuera de los plazos establecidos.
 
IV.- Contra dicha resolución D. --- interpuso recurso ante esta Junta electoral Autonómica.
 
FUNDAMENTOS DE DERECHO
 
Primero.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.
 
Segundo.- El apartado primero de la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre, del Deporte del Principado de Asturias establece que "las federaciones deportivas asturianas realizarán sus procesos electorales de acuerdo con su propio reglamento electoral, dentro de los plazos y según las normas que reglamentariamente se establezcan".
A su vez, el referido artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias establece que "Todas las fases electorales serán susceptibles de reclamación o recurso ante las respectivas Comisiones Electorales Federativas en los plazos que se establezcan en los reglamentos electorales."
 
El artículo 16 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias, en su segundo párrafo, establece que "El censo será expuesto en la sede de la federación así como cualesquiera otros locales sociales de que disponga y en el tablón de anuncios de la Consejería competente en materia deportiva, dándose un plazo de siete días para posibles reclamaciones que resolverá la Comisión Electoral Federativa".
 
El artículo 41 de la Ley 2/1994, de 29 de diciembre, del Deporte del Principado de Asturias, en su apartado primero señala que "Las federaciones deportivas asturianas regulan su estructura interna y funcionamiento a través de sus propios estatutos, respetando los preceptos de esta Ley y sus disposiciones de desarrollo, así como las normas estatutarias y reglamentarias de las federaciones deportivas españolas en que se integren, en su caso, y de conformidad con principios democráticos y representativos."
 
El artículo 2 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias, en su apartado primero, señala que "Las federaciones deportivas asturianas se rigen por la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del Deporte del Principado de Asturias; por el presente Decreto y disposiciones que lo desarrollen y por sus estatutos y reglamentos".
 
Del mismo tenor es el artículo 1 de los Estatutos de la ---
 
 
Tercero.- En lo referente a la resolución de la Comisión Electoral de la --- de 15 de abril de 2008, desestimatoria del recurso interpuesto por el deportista por considerarlo presentado fuera de plazo, esta Junta entiende lo siguiente:
 
a)      A tenor del contenido del artículo 16 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias, el plazo para la presentación de reclamaciones al censo electoral provisional es de SIETE DÍAS a contar desde su aprobación y exposición. Así pues, si dicho censo fue aprobado el 4 de abril de 2008 y el burofax del recurrente tiene una fecha de admisión de 11 de abril de 2008, resulta evidente que el recurso fue presentado dentro de plazo.
 
b)     Tanto el Reglamento Electoral 2008 de la --- (apartado 4) como la Resolución de 15 de febrero de 2008, de la Consejería de Cultura y Turismo, por la que se establecen los criterios que regirán las elecciones en las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias y se designa a los miembros de la Junta Electoral Autonómica (Anexo I, apartado 4), establecen que "en los casos no previstos expresamente, las reclamaciones deberán presentarse en el plazo de dos días siguientes a la actuación impugnada".
Sin embargo, ha de entenderse que el presente caso sí está previsto expresamente en el artículo 16 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias.
 
  
Por consiguiente, en atención a lo antedicho esta Junta entiende que la reclamación interpuesta por el hoy recurrente lo fue DENTRO DEL PLAZO, debiendo la Comisión Electoral haber resuelto sobre el fondo del asunto.
 
Cuarto.- En lo referente al fondo del asunto, en el que esta Junta tiene que entrar por razones de economía procesal, éste pasa por determinar si el recurrente tomó parte en competiciones de carácter oficial durante el año anterior, tal como preceptúa el artículo 15.2 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias.
 
Según la documentación obrante en el expediente, el recurrente participó en competiciones oficiales organizadas por la --- durante el año 2007 –así lo certifica la propia Federación-. Asimismo, según certifica la Federación Española de ---, el recurrente participó en el Campeonato de España de ---, celebrado en Tortosa (Tarragona) los días 19 y 20 de Enero de 2008, figurando dicho Campeonato en el calendario oficial de la ---
 
Entiende esta Junta que queda suficientemente probado que el recurrente cumple el requisito establecido en el artículo 15.2 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias.
 
Por todo ello,
 
ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA, estimar el recurso formulado por DON ---, y en su virtud, ACORDAR SU INCLUSIÓN EN EL CENSO DE DEPORTISTAS DE LA ---
 
Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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