

Expte.: 6/2008
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA
D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO

	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 6 de octubre de 2008, reunida La Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente nº 6/2008, seguido a instancia de recurso presentado por D. ---, contra el Acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día 24 de septiembre de 2008, actuando como ponente D. Ricardo Vázquez Montoto.




ANTECEDENTES DE HECHO

I.- El día 24 de septiembre de 2008 se celebraron elecciones a miembros de la Asamblea General de la Federación de --- del Principado de Asturias. Con la misma fecha, la Comisión Electoral de la --- elaboró el Acta en el que se publicaban los resultados provisionales, las incidencias o reclamaciones y los acuerdos adoptados por dicha Comisión, reseñándose en dicho Acta la posibilidad de formular reclamación contra esos acuerdos ante la propia Comisión Electoral en el plazo de dos días.

II.- Contra dicha resolución D. --- interpuso recurso ante esta Junta electoral Autonómica con fecha de 30 de septiembre de 2008.

III.- Con fecha de 2 de octubre de 2008, la Comisión Electoral de la --- elaboró el Acta en el que se publicaban los resultados oficiales de las elecciones a miembros de la Asamblea General, el acuerdo de anulación de las elecciones a miembros de la Asamblea General por el Estamento de Entrenadores y la modificación del calendario electoral. En dicho Acta se hace constar que habiendo finalizado el plazo de presentación de reclamaciones contra los resultados provisionales no se había formulado ninguna reclamación ante la Comisión Electoral.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero.- No es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.
Segundo.- El apartado primero de la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre, del Deporte del Principado de Asturias establece que “las federaciones deportivas asturianas realizarán sus procesos electorales de acuerdo con su propio reglamento electoral, dentro de los plazos y según las normas que reglamentariamente se establezcan”.

A su vez, el referido artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias establece que “Todas las fases electorales serán susceptibles de reclamación o recurso ante las respectivas Comisiones Electorales Federativas en los plazos que se establezcan en los reglamentos electorales.”

El apartado 4º, del Reglamento Electoral establecido en la Resolución de 15 de febrero de 2008, de la Consejería de Cultura y Turismo, por la que se establecen los criterios que regirán las elecciones en las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias y se designa a los miembros de la Junta Electoral Autonómica, señala que “Son funciones de la Comisión Electoral la admisión y proclamación  de candidatos, la resolución de las impugnaciones con respecto a los mismos, así como de cualquier otro asunto que afecte directamente a la celebración de las elecciones y sus resultados.

En los casos no previstos expresamente, las reclamaciones deberán presentarse en el plazo de dos días siguientes a la actuación impugnada. El plazo para que la Comisión Electoral adopte resolución, será también de dos días”.
Tercero.- No consta acreditado que contra el Acta de la Comisión Electoral de la --- de 24 de septiembre de 2008 el recurrente interpusiera reclamación alguna ante la misma Comisión Electoral. 

Cuarto.- Esta Junta Electoral Autonómica, como última instancia administrativa que es, entiende que no cabe la interposición de recurso ante ella cuando no se recurrió el Acta que ahora se pretende impugnar ante el órgano competente para su resolución, que era la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias.    

Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA DESESTIMAR el recurso formulado por DON ---
Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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