

Expte.: 7/2008
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA
D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO

	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 10 de octubre de 2008, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 7/2008 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por DON --- contra  acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación DE --- DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS del día 27 de septiembre de 2008,actuando como ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.




ANTECEDENTES DE HECHO


I.- Con fecha 1 de septiembre de 2008 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación --- del Principado de Asturias (en adelante ---) en la que se aprueba la convocatoria de elecciones  y, además, en lo que aquí interesa, el Censo Provisional del Estamento de Clubes.


II.- En disconformidad con el citado censo provisional ,D. --- en representación del Club ---, interpone reclamación ante la Comisión Electoral de la --- aduciendo, en síntexis, que el club por el representado cumple con todos los requisitos para ser incluido en el censo por el Estamento de Clubs.


III.- La citada reclamación es desestimada por la Comisión Electoral de la FHPA  en su reunión del día 27 de septiembre de 2008.


IV.- Y contra la anterior desestimación interpone D. --- en representación del club Hípico de Gozón el recurso al que obedece esta resolución.

FUNDAMENTOS JURÍDICOS


Primero.- Es competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer  del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


Segundo.- Como veíamos al relatar los antecedentes de hecho el recurrente acude en primera instancia, ante la Comisión Electoral de la --- aduciendo cumplir los requisitos que establece el art. 15 del Reglamento Electoral para que el club que representa forme parte del censo por el Estamento de Clubs.


Dichos requisitos son tres: la adscripción a la --- , la inscripción en el registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias y la realización de actividades de competición o promoción  de  la hípica en los años 2007 y 2008.


La Comisión Electoral de la ---  afirma en su resolución que el Club --- no estuvo afiliado a la Federación --- del Principado de Asturias, aunque si inscrito en el Registro de Clubes de la modalidad de ---. Pero añade que además a la Federación no le consta que el citado club hubiera realizado actividad competitiva o de promoción  en los años  de referencia.


A la vista de la mencionada resolución a esta Junta le surge la duda de cómo se puede no estar afiliado a la federación pero si inscrito en el Registro de Clubs. Parece contradictorio que una Federación permita estar inscrito en un registro federativo sin estar afiliado a la misma. Pero esa duda la resuelve el propio recurrente cuando afirma que cumple los requisitos y cita todos menos la adscripción o afiliación a la --- , con independencia de que aparezca ,como afirma, en el censo  de la Federación Española, porque lo que exige el citado articulo 15 del Reglamento Electoral es la adscripción a la Federación Autonómica.


En todo caso, y con relación a todos los requisitos, incluido el de realizar actividades de competición y promoción, es principio general que “quien haga valer su derecho deberá acreditarlo por cualquiera de los medios de prueba admitidos en derecho”. A mayor abundamiento el Art 112.1,inciso último, de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre establece que “No se tendrán en cuenta en la resolución de los recursos, hechos, documentos o alegaciones del recurrente, cuando habiendo podido aportarlos en el trámite de alegaciones no lo haya hecho”.


Pues bien, en este caso, a pesar de las posturas radicalmente opuestas que mantiene la Comisión Electoral de la --- y el recurrente, éste no aporta ni una sola  prueba de las manifestaciones que realiza; ni acredita su adscripción a la ---  ni hace lo propio con las actividades competitivas o promocionales que manifiesta realizar el Club que representa. Y no lo hace en esta instancia como tampoco lo hizo en la reclamación formulada ante la Comisión Electoral de la -- 


Por todo ello,


La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA desestimar el recurso formulado por D. --- en representación del Club --- e interpuesto contra la Resolución de la Comisión Electoral de la --- de fecha 27 de septiembre de 2008.

 
Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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