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	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 24 de octubre de 2008, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 12/2008 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por DON --- contra acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de fecha 7 de octubre de 2008; siendo ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.




ANTECEDENTES DE HECHO

I.- Con fecha 6 de octubre de 2008, D. --- presenta “denuncia” ante la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante ---) en la que solicita la anulación de todo el proceso electoral con retroacción al punto inicial del mismo con la convocatoria de una nueva Asamblea General Extraordinaria de la ---. Y ello porque la --- ha actuado con parcialidad; porque se ha vulnerado el Reglamento Electoral en un doble sentido y porque se ha inducido a la falsificación del voto por correo.

II.- Con fecha 7 de octubre de 2008 la Comisión Electoral de la --- acuerda desestimar la impugnación-denuncia citada anteriormente. Dicha resolución le es notificada al denunciante, según el mismo manifiesta, por correo certificado con acuse de recibo el día 10 de octubre de 2008.

III.- Con fecha 15 de octubre de 2008, D. ---, y contra la anterior desestimación, interpone recurso ante esa Junta Electoral Autonómica al que obedece esta resolución.

FUNDAMENTOS JURÍDICOS

PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud del contenido de la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994, de 29 de diciembre; y el Art. 17 del Decreto 29/2003, de 30 de abril; ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- Al objeto de centrar la controversia referimos, en primer lugar, la petición que efectúa el recurrente en esta instancia que vuelve a ser la misma que efectuó ante la Comisión Electoral de la ---, es decir, la anulación de todo el proceso electoral con retroacción a la convocatoria de una nueva Asamblea General Extraordinaria con la finalidad de la convocatoria de elecciones. Y ello también por las mismas razones aducidas ante la Comisión Electoral Federativa a las que, no obstante, añade una nueva, que podríamos denominar la tardanza en notificársele la resolución de la Comisión Electoral de la --- contra la que interpuso el recurso que da lugar a esta resolución.

Pues bien, centrado así el debate debemos de comenzar recordando que los procesos electorales federativos asturianos, con fundamento en el Decreto 29/2003, de 30 de abril y la Resolución de la Consejería de 
Cultura y Turismo de 15 de febrero de 2008, ambas del Principado de Asturias, están estructuradas en diversas fases todas las cuales son susceptibles de ser recurridas inmediatamente bien en vía administrativa, con doble instancia, bien en vía contencioso-administrativa. Y ello tiene como única finalidad la certeza y seguridad jurídica. Dicho en otras palabras, si una fase cualquiera del proceso electoral se ha superado, y digamos que es firme, porque nadie la ha impugnado, ya no se puede volver a recurrir un acuerdo adoptado en dicha fase con motivo de un posterior recurso contra otra fase electoral.

En el caso que nos ocupa, y por poner un ejemplo, si el día 15 de septiembre de 2008, se cierra, de conformidad con el calendario electoral, el plazo para la presentación de reclamaciones contra los censos provisionales de electores y nadie recurrió contra los mismos en ese momento esa fase electoral ya es irrecurrible. Luego, no cabe que de interponer un recurso contra el Censo Definitivo se pretenda también la modificación del Censo Provisional.

Sin duda alguna refiriéndose a lo que acabamos de manifestar, la Comisión Electoral de la --- en la resolución que aquí se recurre comienza planteándose, de oficio, si la denuncia planteada el 6 de octubre de 2008 se encuentra dentro del plazo de dos días y, a la vista de su contenido, qué fase electoral es la recurrida. Finalmente, acuerda entrar en el fondo del asunto no obstante “no ser clara el tipo de actuación que dice impugnar y no poder aquilatar convenientemente cuál de los procesos electorales (actuaciones) es el impugnado.”

A esta Junta le surgen las mismas dudas; pero existe un hecho claro. La denuncia se presenta y, además sin ninguna otra anterior cuando menos del mismo denunciante, el 6 de octubre de 2008. Luego parece claro que, sin entrar a considerar si la denuncia se efectuaba en plazo o no, la misma solamente podía referirse al Censo de Candidatos Definitivos a la Asamblea General de la --- que fue aprobado por la Comisión Electoral Federativa el 2 de octubre de 2008.

Conclusión obligada es que a estas alturas del proceso electoral no cabe la anulación de los acuerdos adoptados el 9 de septiembre de 2008, fecha esta en la que se celebró el Asamblea General de la --- en la que se acordó la celebración de elecciones, el nombramiento de la Comisión Electoral y la aprobación de los diferentes Censos provisionales así como la relación de clubes.

De ahí que tenga que desestimarse la única solicitud que el denunciante-recurrente efectúa tanto ante la Comisión Electoral federativa como ante esta propia Junta Electoral Autonómica.

TERCERO.- Ahora bien, dentro de esa petición genérica del recurrente también se encuentra la fase electoral anterior a la fecha en la que se interpone el recurso o denuncia ante la Comisión electoral de la ---. Es decir, como el recurrente solicita la anulación de todo lo actuado hasta el momento de su denuncia, en ese “todo” está incluida la fase anterior a la presentación de la denuncia. Pero contra esa fase que era la proclamación de candidatos definitivos a la Asamblea General no cabe, salvo excepciones, recurso directamente porque el recurso lo sería contra la lista provisional de los citados candidatos y contra la misma el recurrente tampoco presentó reclamación alguna.

CUARTO.- Por lo demás esta Junta comparte, en general con mayor o menor identidad, los razonamientos que, en cuanto al fondo, llevaron a la Comisión Electoral de la --- a desestimar la denuncia ante ella presentada por lo que, en aras de evitar repeticiones innecesarias, aquí se dan por reproducidos.

No obstante, a esos razonamientos se añade que todo lo relativo a la “declaración jurada” solamente tendría cabida en un recurso interpuesto contra las elecciones a miembros de la Asamblea General, celebradas el día 10 de octubre de 2008, que es el acto en el que tiene lugar el voto por correo.

Pero ante esa Junta el recurrente añade un nuevo motivo de su petición anulatoria del proceso electoral cual es la negativa por parte de la --- a notificarle personalmente la resolución de la Comisión Electoral Federativa porque, a su juicio, tal circunstancia demora el proceso.

Como dice el propio recurrente la citada resolución le fue notificada por correo con acuse de recibo el día 10 de octubre de 2008. Y efectuada en el domicilio que el recurrente había señalado expresamente con tal finalidad.

Luego lo único que cabe decir a este respecto es que la citada notificación ha sido efectuada cumpliendo escrupulosamente lo establecido en los Arts. 58 y 59 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre.

Por todo ello, esta Junta Electoral Autonómica acuerda desestimar el recurso interpuesto por Don --- contra el acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de fecha 7 de octubre de 2008.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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