

Expte.: 13/2008

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA

D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 24 de octubre de 2008, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente nº 13/2008, seguido a instancia de recurso presentado por D. –A-- y DÑA. –B--, en su condición de Presidente y Representante del Club ---, respectivamente, en solicitud de “impugnación de la Asamblea de la Federación Asturiana de ---” celebrada el 8 de octubre de 2008, actuando como ponente D. Manuel Infanzón Gorostiza.




ANTECEDENTES DE HECHO

I.- El día 8 de octubre de 2008 tuvo lugar la Asamblea General de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante, ---), en la que, según copia del Acta que consta en el presente Expediente, se aprobó por unanimidad la convocatoria de elecciones y se aprobó por mayoría el nombramiento de los miembros del Comité Electoral, así como los censos electorales provisionales. 

Figura en dicho Acta la expresión “Queda pendiente la veracidad de el nombramiento de la comisión electoral elegida por el presidente de la Federación”.

 
II.- En disconformidad con el citado censo Provisional y con la elección de miembros de la Comisión Electoral, D. –A-- y DÑA. –B-- interpusieron, con fecha de 13 de octubre de 2008, reclamación ante la propia Comisión Electoral de la ---. 


III.- La citada reclamación es desestimada por la Comisión Electoral de la --- en su reunión de 16 de Octubre de 2008 por lo que a la solicitud de impugnación de la Asamblea por elección indebida de miembros de la Comisión Electoral, sin pronunciarse al día de la fecha respecto a la impugnación del censo provisional.


IV.- Y contra la anterior desestimación interponen los recurrentes D. –A-- y DÑA. –B-- el recurso al que obedece esta resolución, al mismo tiempo que reproducen la impugnación del censo electoral provisional.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- El apartado primero de la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre, del Deporte del Principado de Asturias establece que “las federaciones deportivas asturianas realizarán sus procesos electorales de acuerdo con su propio reglamento electoral, dentro de los plazos y según las normas que reglamentariamente se establezcan”.

El artículo 52 de los Estatutos de la ---, señala que “La Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias, estará integrada por tres personas de las cuales una actuará de Presidente y otra de Secretario. Han de ser personas ajenas al proceso electoral y cuya imparcialidad esté garantizada. Esta Comisión deberá ser ratificada por la Asamblea General y puesto en conocimiento de la Dirección General de Deportes las personas que la forman. Dichas personas no podrán ser designadas para cargo directivo alguno de la Federación durante el mandato del Presidente electo.”

TERCERO.- Del examen del Acta de la Asamblea General de la --- de 8 de octubre de 2008, y en concreto del párrafo que literalmente dice: “Queda pendiente la veracidad de el nombramiento de la comisión electoral elegida por el presidente de la Federación”, esta Junta interpreta que se produjo alguna impugnación, incluso “in voce” de dicho nombramiento durante la Asamblea General, lo que llevó al Secretario a registrar en el acta la incidencia. 

CUARTO.- Esta Junta Electoral Autonómica entiende que los motivos de impugnación de la Asamblea o de recusación de los miembros del Comité Electoral de la --- alegados por los recurrentes (que “dos de los miembros electos guardan relación de alguna forma con la Federación según se ha podido constatar y que el Presidente de la Junta Electoral es un letrado y ese hecho obra de forma ventajosa para el proceso a favor de la actual FAT quedando en duda la imparcialidad del mismo”) son meras alegaciones de parte carentes de soporte probatorio alguno. Al contrario que los recurrentes esta Junta sostiene que la circunstancia de que el Presidente de la Junta sea un letrado, si efectivamente es así, resultaría beneficioso para el propio proceso electoral y no para la FAT, salvo que se acreditara su vinculación a la misma, para lo cual no se ha aportado prueba alguna.

Además, en sí, tales circunstancias no son suficientes para desvirtuar la presunción de imparcialidad de los miembros del Comité Electoral.

A mayor abundamiento, y a tenor de lo establecido en el apartado 4º, del Reglamento Electoral establecido en la Resolución de 15 de febrero de 2008, de la Consejería de Cultura y Turismo, por la que se establecen los criterios que regirán las elecciones en las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias y se designa a los miembros de la Junta Electoral Autonómica en relación con el artículo 14 del Decreto  29/2003 de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias, no debe obviarse que todos los acuerdos de las Comisiones Electorales federativas son susceptibles de recurso ante esta Junta Electoral Autonómica, por cuanto la falta del requisito esencial de imparcialidad puede ser denunciado a lo largo de todo el procedimiento electoral.  


QUINTO.- Por lo que al segundo motivo de impugnación se refiere, es decir, la impugnación del censo electoral provisional de deportistas, jueces y entrenadores y de la relación de clubes que estarán representados en la Asamblea General, arguyen los recurrentes que en dicho censo no figuran expuestos los clubes como entidades que son.


Y efectivamente esta Junta ha podido comprobar que en los censos aprobados en la Asamblea celebrada el 8 de Octubre de 2008 se echa en falta la relación de clubes que estarán representados en la Asamblea General. Y consideramos obligatoria su inclusión, tal y como la propia Dirección General de Deportes previamente había comunicado a la Federación de --- a medio de fax de fecha 9 de octubre pasado, según se desprende del artículo 15 del Decreto 29/2003 por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias al establecer en su apartado 1, párrafo 2, 3 y 5 lo siguiente: 

“No obstante, todos los clubes deportivos de cada una de las federaciones estarán representados en sus respectivas Asambleas (...)

La representación del estamento de clubes deportivos corresponde al propio club en su calidad de persona jurídica.
Tienen la consideración de electores y elegibles los clubes deportivos inscritos en el Registro (...)”.

En este mismo sentido se viene a pronunciar el artículo 53 de los Estatutos de la ---.

Con lo que el recurso ha de ser estimado en este único extremo. 


Hacen referencia además a que “existen diferencias en el número de deportistas, jueces y árbitros que representan a cada club”. Pero esta Junta, por más esfuerzos interpretativos efectuados, desconoce a que pueden referirse los recurrentes con tal aseveración y cuál es su pretensión. Por lo que esta Junta no puede manifestarse al respecto.

Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA ESTIMAR PARCIALMENTE el recurso formulado por D. –A-- y DÑA. –B-- en el sentido de que se incluya la relación de clubes que estarán representados en la Asamblea General, DESESTIMANDO, por otra parte, la impugnación de la Asamblea por elección indebida de los miembros de la Comisión Electoral.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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