

Expte.: 14/2008

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA

D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 24 de octubre de 2008, reunida La Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente nº 14/2008, seguido a instancia de recurso presentado por D. –A-- y DÑA. –B--, en su condición de Presidente y Representante del Club ---, respectivamente, actuando como ponente D. Manuel Infanzón Gorostiza.




ANTECEDENTES DE HECHO
I.- El día 8 de octubre de 2008 tuvo lugar la Asamblea General de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante, ---), en la que, según copia del Acta que consta en el presente Expediente, se aprobó por unanimidad la convocatoria de elecciones y se aprobó por mayoría el nombramiento de los miembros del Comité Electoral, así como los censos electorales provisionales. 

II.- En disconformidad con el citado censo Provisional, D. –A-- y DÑA. –B-- interpusieron, con fecha de 14 de octubre de 2008, reclamación ante la propia Comisión Electoral de la ---. 


III.- La citada reclamación es desestimada por la Comisión Electoral de la --- en su reunión de 16 de Octubre de 2008.


IV.- Y contra la anterior desestimación interponen los recurrentes D. –A-- y DÑA. –B-- el recurso al que obedece esta resolución, al mismo tiempo que impugnan la Asamblea por elección indebida de los miembros de la Comisión Electoral.

FUNDAMENTOS DE DERECHO
PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- En primer lugar, los recurrentes vienen a impugnar la Asamblea de la Federación Asturiana de --- por elección indebida de miembros de la Comisión Electoral.

Aducen que no han recibido notificación a la impugnación de la comisión electoral que efectuaron en tiempo y forma.

Pues bien, esta Junta, en el expediente que le ha sido remitido para resolver el recurso interpuesto, no ha tenido a la vista tal impugnación, de lo que se puede concluir que no fue formulada, por lo que, y al no precisar en el recurso que ahora nos ocupa motivo alguno acerca de la indebida elección de los miembros de la Comisión Electoral, no cabe otra opción que su desestimación. 

TERCERO.- Por lo que al segundo motivo de impugnación se refiere, es decir, el relativo al censo electoral provisional, hemos de dejar sentado que el artículo 54 de los Estatutos de la --- establece que:

“Los miembros de la Asamblea General representantes de los deportistas serán elegidos por y entre los deportistas que en el momento de la convocatoria tengan licencia en vigor y la hayan tenido, como mínimo, durante el año anterior, habiendo participado en competiciones de carácter oficial durante los dos periodos citados.

Para ser elegibles deberán ser mayores de edad y no menores de dieciséis para ser electores”.

Por su parte, el artículo 55 dispone que:

“Los miembros de la Asamblea General representantes de los técnicos serán elegidos por y entre los que posean titulación de cualquier categoría y ejerzan la actividad propia de técnico, tengan licencia en vigor en el momento de la convocatoria y la hayan tenido el año anterior, habiendo desarrollado actividad durante esos dos periodos de tiempo.

Los requisitos de edad serán los mismos que para los deportistas”.

Y, finalmente, el artículo 56 viene a establecer que:

“Los miembros de la Asamblea General representantes de los Jueces o Árbitros serán elegidos por y entre los que posean tal condición reconocida por la Federación, sea cual sea su categoría, tengan licencia en vigor en el momento de la convocatoria y la hayan tenido el año anterior, debiendo asimismo haber desarrollado actividad arbitral vinculada a la --- en los dos periodos de tiempo citado.

Los requisitos de edad serán los mismos que para los deportistas”.

CUARTO.- Visto el motivo del recurso, la cuestión a resolver se centra, por un lado, en si los deportistas, técnicos y árbitros que figuran en el censo “han participado en competiciones de carácter oficial durante los dos periodos citados” y, por otro, en si los clubes han de ser incluidos en el censo. 

De una parte, mientras que los recurrentes alegan en su escrito de recurso que el Presidente, hasta la fecha, de la misma ---, Sr. –C--, no ha ejercido la actividad propia de técnico desde hace 3 años, y sin embargo aparece en el censo de entrenadores, y que una serie de deportistas de su propio club, a pesar de cumplir con los requisitos que se han referido en el fundamento anterior, no fueron incluidos en el correspondiente censo, la Comisión Electoral de la --- mantiene lo contrario. 

Pues bien, ninguna justificación documental aportan los recurrentes de que los deportistas excluidos hayan participado durante los años 2007 y 2008 en competiciones de carácter oficial. Además, resulta revelador de que los propios deportistas afectados, una vez aprobado y publicado el censo electoral provisional para las elecciones a la Asamblea General, ninguna reclamación efectuaran contra la exclusión de los mismos, de lo que esta Junta puede inferir que mostraron conformidad con dicho censo. Y tampoco adjuntan prueba alguna acerca de la posible exclusión del censo del Sr. –C--.

Por lo que esta Junta no puede tener por acreditado que los deportistas excluidos del censo hayan competido durante los años 2007 y 2008, y que, por el contrario el indicado Sr. –C-- no haya ejercido la actividad de técnico, tal y como preceptúan los artículos 54 y 55 de los Estatutos de la Federación y el artículo 15 del Decreto 29/03 de 30 de Abril y el propio Reglamento Electoral, de ahí que se mantenga el censo aprobado por la Asamblea celebrada el 8 de Octubre de 2008.

Sin que esta Junta entienda que en los censos que se aprueban y publican deban recogerse ni la fecha de nacimiento ni las competiciones en las que hayan participado los posibles electores.

Y de otra, arguyen que en dicho censo no figuran expuestos los clubes como entidades que son.

Efectivamente esta Junta ha podido comprobar que en los censos aprobados en la Asamblea celebrada el 8 de Octubre de 2008 se echa en falta la relación de clubes que estarán representados en la Asamblea General. Y consideramos obligatoria su inclusión, tal y como la propia Dirección General de Deportes previamente había comunicado a la Federación de --- a medio de fax de fecha 9 de octubre pasado, según se desprende del artículo 15 del Decreto 29/2003 por el que se regulan las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias al establecer en su apartado 1, párrafo 2, 3 y 5 lo siguiente: 

“No obstante, todos los clubes deportivos de cada una de las federaciones estarán representados en sus respectivas Asambleas (...)

La representación del estamento de clubes deportivos corresponde al propio club en su calidad de persona jurídica.
Tienen la consideración de electores y elegibles los clubes deportivos inscritos en el Registro (...)”.

En este mismo sentido se viene a pronunciar el artículo 53 de los Estatutos de la FTPA.

Con lo que el recurso ha de ser estimado en este único extremo.
Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA ESTIMAR PARCIALMENTE el recurso formulado por D. –A- y DÑA. –B-- en el sentido de que se incluya la relación de clubes que estarán representados en la Asamblea General, DESESTIMANDO, por otra parte, el resto de los motivos de impugnación.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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