

Expte.: 15/2008

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA

D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 24 de octubre de 2008, reunida La Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente nº 15/2008, seguido a instancia de recurso presentado por D. –-A--, en su condición de Presidente del Club Deportivo ---, en solicitud de modificación del censo definitivo de Clubes de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante, ---) e inclusión del club que representa, ---, en el mismo, actuando como ponente D. Ricardo Vázquez Montoto.



ANTECEDENTES DE HECHO

I.- El día 11 de octubre de 2008 el recurrente remitió por correo certificado urgente al Comité Electoral de la --- escrito en reclamación de inclusión del Club Deportivo --- en el censo de clubes de la ---. 

 II.- El día 15 de octubre de 2008, el Comité Electoral de la ---, en Resolución notificada a la Dirección General de Deportes del Principado de Asturias con fecha 17 de octubre de 2008, resolvió sobre las reclamaciones realizadas contra el censo provisional, sin que entre dichas reclamaciones se encontrara la efectuada por el ahora recurrente.

III.- El día 21 de octubre de 2008, D. –A-- interpuso recurso ante esta Junta Electoral Autonómica.
FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

Segundo.- El apartado 2 del artículo 113 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común establece que “Cuando existiendo vicio de forma no se estime procedente resolver sobre el fondo se ordenará la retroacción del procedimiento al momento en que el vicio fue cometido salvo lo dispuesto en el artículo 67”.

Tercero.- Del examen del Expediente se desprende que el recurrente remitió su escrito de reclamación ante el Comité Electoral de la --- dentro del plazo establecido en el reglamento electoral. Asimismo, de la documentación remitida por la ---, se deduce que la reclamación interpuesta por el hoy recurrente no fue estudiada por haber sido recibida con posterioridad a la reunión de la Comisión Electoral de la --- de 15 de octubre de 2008 a las 12.30 horas.

Cuarto.- Esta Junta entiende que no es achacable al recurrente la demora en la recepción de su reclamación, que fue remitida por correo certificado urgente a las 13.05 horas del día 11 de octubre de 2008, según la documentación obrante en el expediente. Por ello, esta Junta entiende que la referida reclamación ha de ser estudiada y resuelta por el órgano competente para ello, que es el Comité Electoral de la ---.

Quinto.- La retroacción que se contempla en el artículo 113.2 de la Ley 30/1992 faculta a esta Junta a ordenar al Comité Electoral de la --- que resuelva sobre la reclamación interpuesta por el recurrente. 

Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA, sin entrar en el fondo del recurso interpuesto, la retroacción de presente expediente al punto en que entiende que se ha producido el vicio, que es la resolución del Comité Electoral de la --- de 15 de octubre de 2008, ordenando que dicho Comité resuelva sobre la reclamación interpuesta por D. –A--.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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