

Expte.: 18/2008

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. MANUEL INFANZÓN GOROSTIZA

D. RICARDO VÁZQUEZ MONTOTO


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 28 de noviembre de 2008, reunida La Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relaciona, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente nº 18/2008, seguido a instancia de recurso presentado por D. –A--, en solicitud de que se ordene a la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante, ---) la notificación al recurrente de su resolución de 22 de octubre de 2008, actuando como ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.




ANTECEDENTES DE HECHO

I.- El día 20 de octubre de 2008 el recurrente interpuso escrito de reclamación contra los resultados provisionales de las elecciones a miembros de la Asamblea General de la ---, e impugnación de los acuerdos adoptados por la Comisión Electoral de la --- de fecha 14 de octubre de 2008.  

 II.- El día 22 de octubre de 2008, el Comité Electoral de la ---, acuerda elevar a definitivo el resultado de las elecciones con desestimación de la reclamación e impugnación realizada por el hoy recurrente.

III.- El día 17 de noviembre de 2008, D. –A-- interpuso recurso ante esta Junta Electoral Autonómica.

IV.- El día 19 de noviembre de 2008, el Comité Electoral de la --- resuelve, nuevamente, la desestimación de la denuncia presentada por el recurrente.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de Diciembre y el artículo 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

Segundo.- EL artículo 58 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común establece, en su apartado 1 que “Se notificarán a los interesados las resoluciones y actos administrativos que afecten a sus derechos e intereses, en los términos previstos en el artículo siguiente”.
Tercero.- Del examen del Expediente, y en particular, del Acta del Comité Electoral de la --- de 19 de noviembre de 2008, y en concreto del Antecedente Segundo, queda suficientemente probado que no se practicó la notificación personal al recurrente de los acuerdos adoptados por el referido Comité en fecha 22 de octubre de 2008.

Cuarto.- Esta Junta entiende que corresponde al Comité Electoral de la --- notificar personalmente al recurrente en los modos establecidos en los artículos 58 y siguientes de la referida Ley 30/1992, sin que la mera publicación de las resoluciones pueda considerarse medio suficiente de notificación cuando nos encontramos con un supuesto de recurrente claramente individualizado e identificado al que las decisiones del Comité afecta en sus derechos e intereses.

Así, según el artículo 59 de la referida Ley 30/1992, los medios de notificación personal apropiados son aquellos en los que queda acreditada la recepción por el interesado o su representante del acto administrativo, así como la fecha de entrega y que pueden ser, simplemente, la entrega personal, previa firma del interesado, de una copia del acto o la remisión de carta certificada con acuse de recibo al domicilio señalado por el recurrente.

Quinto.- A título informativo, esta Junta recuerda al Comité Electoral de --- que una cosa son las actas de sus reuniones y otra, las resoluciones a las que viene obligada como soporte formal de sus decisiones ante las reclamaciones interpuestas. Y son éstas, las resoluciones, y siempre debidamente motivadas (como impone el artículo 54 de la Ley 30/1992), las que han de ser personalmente notificadas a los reclamantes. El incumplimiento de estos requisitos formales puede conllevar la nulidad o anulabilidad del acto.
Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA acuerda ESTIMAR el recurso interpuesto por D. –A--, ordenando al Comité Electoral de la --- que cumpla el requisito de notificación personal al recurrente del acuerdo adoptado por dicho Comité de 22 de octubre de 2008.

Contra esta resolución, que agota la vía administrativa, cabe recurso contencioso administrativo ante la Sala de lo Contencioso – Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, en el plazo de dos meses desde la notificación de la presente resolución.
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