

Expte.: 1/2012
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ
D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ

	RESOLUCIÓN


En Oviedo, a 7 de junio de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 1/2012 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por D. –A-- como representante del CLUB --- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias en fecha 24 de mayo de 2012, actuando como Ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.





I.- Con fecha 26 de marzo de 2012 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación Asturiana de --- en la que se acuerda la Convocatoria de Elecciones a la Presidencia de la citada federación y, además, y en lo que aquí interesa, se aprueba también el Censo Provisional del Estamento de Clubes. El recurrente admite haber recibido notificación de los citados acuerdos pero “le pasó inadvertido”.


II.- Conforme al calendario electoral que igualmente se había aprobado en la reunión anterior con fecha 2 de abril de 2012 finalizaba el plazo para la presentación de reclamaciones contra los censos provisionales de electores y, entre ellos, el de clubs, sin que ninguna reclamación se hubiese presentado en relación al estamento de clubs.


III.- El proceso electoral continúa desarrollándose conforme al calendario electoral citado y, con fecha 17 de mayo de 2012, la Comisión electoral de la --- acuerda proclamar definitivamente la relación de miembros de la Asamblea General por los estamentos de deportistas, técnicos y entrenadores, jueces y árbitros y clubes de conformidad con la que obra en el Acta de la citada reunión. En el estamento de clubes, al igual que ocurría en el censo provisional, no aparecía el Club ---.


IV.- Contra esta última decisión interpone recurso el Club --- afirmando que cumpliendo los requisitos establecidos en el apartado 11 del Reglamento Electoral, se le incluya en el estamento de clubes para ser miembro de pleno derecho de la Asamblea.


V.- En anterior recurso resulta desestimado por acuerdo de la Comisión Electoral de la FAK de 24 de mayo de 2012 interponiendo contra la citada decisión el Recurso al que obedece esta Resolución.


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- Aduce la Comisión Electoral de la --- en su reunión de 24 de mayo de 2012 dos motivos distintos para no estimar el recurso interpuesto por el C.D.B. ---.


En segundo lugar, dejamos el primero para tratarlo a continuación, se refiere a la extemporaneidad de la reclamación dado que el recurrente, como admite expresamente, no había interpuesto recurso contra la aprobación provisional del estamento de clubes que finalizaba el día 2 de abril de 2012. Sin embargo, la decisión de la Comisión Electoral de la --- no acuerda inadmitir el recurso por extemporáneo sino desestimarlo, lo que hace pensar que la citada desestimación está fundada en la cuestión de fondo a la que nos referimos a continuación. 


TERCERO.- Pero la Comisión Electoral aducía un segundo motivo en su resolución, tratado en primer lugar, y que concreta en que según el Art. 11 del Reglamento Electoral para que un club pueda ser miembro de la Asamblea no solamente tiene que estar inscrito como tal en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias sino que, además, tuvo que haber desarrollado tanto en el año en curso (2012) como en el anterior (2011) actividades de competición o promoción vinculadas a la Federación. Y a juicio de la Comisión Electoral el recurrente no acreditaba la realización de actividad de competición o promoción vinculada a la Federación.

A este respecto lo primero que tenemos que afirmar es que el recurrente ha entendido incorrectamente la resolución que recurre pues la circunscribe y la critica sobre la base de entender que las actividades de competición o promoción tenían que haber sido realizadas en 2012, y en concreto, en los tres primeros meses del año.

No es ese el fundamento de la decisión de la Comisión Electoral de la ---. Al año 2012 solo se refiere para indicar que sí se reafilió como club adscrito a la Federación. Pero la resolución es clara cuando afirma que no acredita la realización de actividad de competición o promoción vinculada a la Federación ni en el año en curso ni en el anterior como exige el Art. 11 del Reglamento Electoral.

CUARTO.- Lo establecido en el citado precepto del Reglamento Electoral no es además, una creación ex novo de las normas que regulan la elección de Presidente en la ---. Es una exigencia contenida en el Art. 15.1 párrafo quinto del Decreto 29/2008 dictado en desarrollo de la Ley 2/1994 de Asturias.

Así pues, si el recurrente deseaba formar parte del censo de clubs lo único que tenía que haber acreditado era la realización de actividades competitivas o promocionales de ---, vinculadas a la Federación durante el año 2011 y lo transcurrido de 2012. Tal actividad probatoria le corresponde al recurrente por el principio general de que “quien haga valer su derecho deberá acreditarlo por cualquiera de los medios admitidos en derecho”. A mayor abundamiento, el Art. 112.1 inciso último, de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, establece que “… No se tendrán en cuenta en la resolución de los recursos hechos, documentos o alegaciones del recurrente, cuando habiendo podido aportarlos en el trámite de alegaciones no lo haya hecho…”

En este caso, a pesar de las posturas opuestas que mantienen la Comisión Electoral de la --- y el recurrente, éste no aporta ni una sola prueba de las manifestaciones que realiza que además están solamente referidas al año 2012. No acredita ni la realización de actividades competitivas ni la realización de actividades promocionales, vinculadas a la federación ni en el año 2011 (al que ni siquiera se refiere) ni en lo transcurrido de 2012. Y no lo hace en esta instancia como tampoco lo hizo en el recurso formulado ante la Comisión Electoral de la ---.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA desestimar el recurso formulado por D. –a-- en representación del Club --- interpuesto contra la Resolución de la Comisión Electoral de la Federación Asturiana de --- de 24 de mayo de 2012.
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