

Expte.: 2/2012

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ

D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ


	En Oviedo, a 15 de octubre de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 2/2012 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por D. –A--, como Presidente y representante del CLUB --- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de fecha 17 de septiembre de 2012, actuando como Ponente D. Rafael Maese Fernández.






I.- Con fecha 7 de septiembre de 2012 se celebró la Asamblea General Extraordinaria de la Federación Asturiana de --- en la que se acordó la Convocatoria de Elecciones a la Presidencia de la citada Federación y, además, la aprobación del Censo Electoral de Deportistas, Jueces, y Entrenadores, y la relación de Clubes Deportivos que estarán representados en la Asamblea General.

II.- Frente a dicho acuerdo, don –A-- como Presidente del Club --- presentó escrito ante la Comisión Electoral de la Federación Asturiana de --- solicitando se permitiese al Club que preside y a sus ---, formar parte del proceso electoral.

La Comisión Electoral acordó desestimar la impugnación por no cumplir los requisitos referidos en el artículo 2 de los Estatutos de la Federación de Halterofilia del Principado de Asturias, y el artículo 11 del reglamento electoral.

III.- Frente a dicha decisión se alza el recurrente que alega que presentó “recurso” ante la Comisión Electoral, pues entiende que la misma “de forma negligente y parcial ha vulnerado mis derechos a participar en el proceso electoral”. A  continuación, el recurrente expone los hechos y fundamentos que estimó oportunos, y solicita que se revoque el acuerdo de la Comisión Electoral y se “permita que el Club que presido así como los --- federados en esta Federación, y con las competiciones acreditadas en la documentación adjunta … puedan formar parte del proceso electoral, tanto como electores como elegibles”.


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

Examinado el censo provisional del estamento de Clubes aprobado por unanimidad por la Asamblea el día 7 de septiembre de 2012, se comprueba que en ese censo provisional del estamento de Clubes, figura incluido el CLUB ---, lo que produce que el recurso deba ser desestimado de plano respeto a la petición deducida en el mismo de que el Club recurrente pueda formar parte del proceso electoral, pues en realidad figura en el censo provisional del estamento de Clubes.


SEGUNDO.-La otra petición formulada por el Club recurrente de que puedan formar parte del proceso electoral los levantadores (entendemos que se refiere a un deportista de dicho Club) que no figuran en el censo provisional del estamento de Deportistas, tampoco puede ser acogida, pues la legitimación para impugnar el censo provisional del estamento de “deportistas” corresponde exclusivamente a los propios deportistas interesados, pero no al Club al que pertenecen, dado que el Club solo tiene legitimación para impugnar el Censo Provisional del estamento al que pertenecen, o sea el estamento de “Clubes”, pero no para impugnar los censos provisionales de otros estamentos.


Como se desprende del Reglamento Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias, dictado al amparo de la Resolución de la Consejería de Cultura y Deportes del Principado de Asturias de 27 de diciembre de 2011, cada estamento de Clubes Deportivos, Deportistas, Técnicos o Entrenadores, y Jueces o Arbitros, constituyen un grupo independiente en el que se ejerce una votación diferenciada por cada uno de los electores inscritos en el correspondiente censo. De esta forma se exige un censo específico para cada grupo electoral, y cada uno dará lugar a una votación independiente.

Esta votación diferenciada por estamentos, busca el equilibrio de los diversos intereses presentes, propios y específicos de cada grupo, de forma tal que a la votación sólo se podrá concurrir una vez por cada uno de los grupos, como se desprende para los candidatos del artículo 15.2 del Reglamento Electoral (expresa el precepto que “aquellos electores que estén incluidos en el censo electoral por mas de un estamento, deberán optar por el de su preferencia ante la Comisión Electoral …). De esta forma quienes figuren en alguno de los censos específicos, sea como Club, Deportista, Técnico o Arbitro, tendrá que votar por el grupo o estamento al que pertenezca, sin que se pueda entender que les confiere la posibilidad de votar en varios grupos.

El recurrente don –A--, como Presidente del CLUB --- es la representante del expresado Club, y por tanto se encuentra legitimada para participar en el proceso electoral referido al estamento de Clubes, bien para impugnar los censos provisionales o definitivos del estamento de “Clubes”, ser elector o elegible, y emitir su voto a las candidaturas del estamento de Clubes, pero su condición de representante del Club no le legitima para impugnar los censos provisionales o definitivos de otros estamentos, como es el de deportistas, pues su condición de representante del Club tampoco le permite ser elector ni elegible del estamento de Deportistas, ni consecuentemente ejercer el derecho de voto respecto a los candidatos del estamento de Deportistas.

En consecuencia, apreciándose una falta de interés legitimador en el Presidente como representante de un Club para impugnar el censo provisional del estamento de Deportistas, procede la desestimación el recurso sin  entrar a valorar el fondo del asunto, relativo a si los --- de ese Club reunía o no reunía los requisitos exigidos por el art. 12 del Reglamento Electoral para formar parte del censo provisional del estamento de Deportistas, pues para ello era preciso que la impugnación del censo provisional de deportistas fuese realizada por el deportista que estimaba lesionado su derecho a ser incluido en dicho censo, acreditando que cumplía los requisitos del citado art. 12.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA desestimar el recurso formulado por D. –A--, en representación del Club --- interpuesto contra la Resolución de la Comisión  Electoral de la Federación Asturiana de --- de 17 de septiembre de 2012.
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