

Expte.: 6/2012

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ

D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ


	RESOLUCIÓN


En Oviedo, a 15 de octubre de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 6/2012 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por Doña –A--, como Presidente y representante del CLUB --- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de fecha 17 de septiembre de 2012, actuando como Ponente D. Rafael Maese Fernández.






I.- Con fecha 7 de septiembre de 2012 se celebró la Asamblea General Extraordinaria de la Federación Asturiana de --- en la que se acordó la Convocatoria de Elecciones a la Presidencia de la citada Federación y, además, la aprobación del Censo Electoral de Deportistas, Jueces, y Entrenadores, y la relación de Clubes Deportivos que estarán representados en la Asamblea General.

II.- Frente a dicho acuerdo, doña –A-- como Presidente del Club --- presentó escrito ante la Comisión Electoral de la Federación Asturiana de --- solicitando se permitiese al Club que preside y a sus levantadores, formar parte del proceso electoral.

La Comisión Electoral acordó desestimar la impugnación por no cumplir los requisitos referidos en el artículo 2 de los Estatutos de la Federación de Halterofilia del Principado de Asturias, y el artículo 11 del reglamento electoral.

III.- Frente a dicha decisión se alza el recurrente que alega que presentó “recurso” ante la Comisión Electoral, en la que expone los hechos y fundamentos que estimó oportunos, y solicita que se revoque el acuerdo de la Comisión Electoral y se “permita que el Club que presido así como los levantadores federados en esta Federación, y con las competiciones acreditadas en la documentación adjunta … puedan formar parte del proceso electoral, tanto como electores como elegibles”.


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- En primer lugar debe resolverse sobre la petición del representante del CLUB --- de que el expresado Club debe ser incluido en el censo provisional de estamento de Clubes.

Examinado el censo provisional del estamento de Clubes aprobado por unanimidad por la Asamblea el día 7 de septiembre de 2012,  se comprueba que en ese censo provisional del estamento de Clubes no figura incluido el CLUB ---.


Según determina el artículo 11 del Estatuto de la Federación Asturiana de ---, la Federación de --- del Principado de Asturias: “Estarán representados en la Asamblea General todos los Clubes Deportivos, con personalidad jurídica, adscritos a la Federación de Halterofilia del Principado de Asturias, siempre que se encuentren inscritos como tales en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias, y que hayan desarrollado en el año en curso y en el anterior actividades de competición o promoción vinculadas a la Federación”.

Debe precisarse que dicho precepto cuando hace referencia a haber desarrollado en el año en curso y en el anterior actividades de competición o promoción vinculadas a la Federación, se refiere a la Federación Autonómica, o sea a la Federación de --- del Principado de Asturias, pues el artículo 2 del Estatuto de la Federación de --- del Principado de Asturias, preceptúa que la Federación de --- del Principado de Asturias está integrada por los Clubes Deportivos, Deportistas, Técnicos, Jueces, y Arbitros que practiquen, promuevan o contribuyan al desarrollo del deporte de la --- dentro del territorio de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.


La documentación obrante en el expediente administrativo, y la aportada por con el presente recurso, no permite tener por acreditado los requisitos establecidos en el artículo 11 del Reglamento Electoral, de que el citado Club se encontraba inscrito en la Federación de Halterofilia del Principado de Asturias, pues según dice la recurrente sus levantadores no tienen  licencia de la Federación de --- del Principado de Asturias, sino licencia de la Federación Española de ---. En todo caso, el Club recurrente tampoco aporta con su escrito de impugnación del censo provisional, ni con su recurso, la documentación que acredite su inscripción en la Federación de --- del Principado de Asturias.


Además, de la documentación aportada por el Club recurrente tampoco puede tenerse acreditado el requisito de que haya realizado en el año 2011 y en el año 2012, actividades de competición o promoción vinculadas a la Federación de --- del Principado de Asturias.


Si el recurrente deseaba formar parte del censo de Clubs lo que tenía que haber acreditado era la realización de actividades competitivas o promocionales de --- vinculadas a la Federación de --- del Principado de Asturias durante el año 2011, y lo transcurrido del año 2012. Tal actividad probatoria le corresponde al recurrente por el principio general de que “quien haga valer su derecho deberá acreditarlo por cualquiera de los medios admitidos en derecho”. A mayor abundamiento, el artículo 112.1, último inciso de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, establece que: “… No se tendrán en cuenta en la resolución de los recursos hechos, documentos, alegaciones del recurrente, cuando habiendo podido aportarlos en el trámite de alegaciones, no lo haya hecho ….”.


En consecuencia, debe desestimarse la pretensión del Club recurrente de ser incluido en el censo provisional del estamento de Clubes.


TERCERO.- 
La otra petición formulada por el Club recurrente de que puedan formar parte del proceso electoral los --- (entendemos que se refiere a los deportistas de dicho Club) que no figuran en el censo provisional del estamento de Deportistas, tampoco puede ser acogida, pues la legitimación para impugnar el censo provisional del estamento de “Deportistas” corresponde exclusivamente a los propios deportistas interesados, pero no al Club al que pertenecen, el cual solo tiene legitimación para impugnar el Censo Provisional del estamento de “Clubes”.


La recurrente doña –A--, como Presidente del CLUB ---, es el representante del expresado Club pero esa representación no se extiende mas allá del propio Club y, por tanto, no es representante de los deportistas que forman parte de dicho Club, los cuales son los únicos legitimados para impugnar el censo provisional del estamento de “deportistas”.

Así pues, si algún deportista no figuraba en el censo provisional de deportistas, y deseaba formar parte del mismo, debía haberlo impugnado acreditando que cumplía los requisitos establecidos en el artículo 12 del Reglamento Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias,  no siendo factible que dicha impugnación sea realizada por el Presidente del Club ---, que como hemos razonado carece de legitimación para llevarla a cabo.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA desestimar el recurso formulado por Doña –A--, en representación del Club de --- interpuesto contra la Resolución de la Comisión  Electoral de la Federación Asturiana de --- de 17 de septiembre de 2012.
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