

Expte.: 8/2012
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ
D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ

	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 19 de noviembre de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 8/2012 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por D. –A-- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias en fecha 23 de octubre de 2012; actuando como Ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.






I.- Con fecha 24 de septiembre de 2012 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación de --- del Principado de Asturias en la que se acuerda la convocatoria de elecciones a la Presidencia de dicha Federación y se aprueba el Reglamento Electoral incluido el calendario.


II.- Con fecha 2 de octubre de 2012 finalizaba el plazo de presentación de reclamaciones contra los censos provisionales sin que el ahora recurrente D. –A-- hubiese presentado recurso alguno contra los mismos.


III.- Con fecha 18 de octubre de 2012, conforme al calendario electoral, la Comisión Electoral de la --- aprueba la lista provisional de candidatos por los estamentos de deportistas, jueces y técnicos. Por lo que luego diremos, el recurrente D. –A-- figura incluido en el estamento de deportistas.


IV.- En plazo y forma, D. –A-- presenta ante la Comisión Electoral federativa tres reclamaciones, dos de ellas impugnando la inclusión en el censo de deportistas de Dª –B-- y Dª –C--; y una tercera impugnando la inclusión en el censo de clubs del Club ---.

V.- Las tres reclamaciones resultan desestimadas por la Comisión Electoral en su reunión del 23 de octubre de 2012 por idéntico motivo: reclamaciones extemporáneas, porque el plazo para recurrir contra los censos electorales había concluido el 2 de octubre de 2012 según el calendario electoral, y es contra dichas desestimaciones contra el que se interpone el recurso ante esta Junta y al que obedece esta resolución.




PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- Lo que tenemos que analizar a continuación es si el recurrente está legitimado para interponer el presente recurso. Como destacábamos anteriormente D. –A-- figura incluido en el estamento de deportistas, sin embargo, la reclamación que presenta afecta a otros dos deportistas pero también a un club.


Adelantamos ya que esta Junta considera que D. –A-- no está legitimado para impugnar la inclusión de un club en el estamento que le es propio.


La legitimación para impugnar la inclusión o no de un club en su propio estamento corresponde exclusivamente al resto de los clubs. Como se desprende del Reglamento electoral de la ---, dictado al amparo de la Resolución de la Consejería de Cultura y Deportes del Principado de Asturias de 27 de diciembre de 2011, cada estamento –de Clubs Deportivos, Deportistas, Técnicos o Entrenadores y  Jueces o Árbitros- constituyen un grupo independiente en el que se ejerce una votación diferenciada por cada uno de los electores inscritos en el correspondiente estamento. De esta forma se exige un censo específico para cada grupo electoral y cada uno dará lugar a una votación independiente.


Esta votación diferenciada por estamentos busca el equilibrio de los diversos intereses presentes, propios y específicos de cada grupo, de forma tal que a la votación solo se podrá concurrir una vez por cada uno de los grupos, como se desprende para los candidatos, del Art. 15 párrafo segundo del Reglamento Electoral “… aquellos electores que estén incluidos en el censo electoral por más de un estamento deberán optar por el de su preferencia ante la Comisión Electoral…” De esta forma quienes figuren en alguno de los censos o estamentos específicos, sea como Club, Deportista, Técnico o Árbitro, tendrá que votar por el grupo o estamento al que pertenezca sin que se pueda entender que les confiere la posibilidad de ejercer sus derechos en varios o diferentes grupos.

El recurrente se encuentra, en definitiva, legitimado para participar en el proceso electoral en el estamento de deportistas ejerciendo cuantos derechos le correspondan dentro del mismo. Pero precisamente por eso no está legitimado para ejercer derechos en ningún otro estamento y, por lo tanto, en el de clubs.

TERCERO.- Por las mismas razones que acabamos de esgrimir debemos de entrar en la reclamación que plantea el recurrente contra la inclusión en el censo de deportistas de las dos personas que antes hemos mencionado.

Y también como mencionábamos la razón aducida por la Comisión Electoral de la --- para desestimar las citadas reclamaciones era su extemporaneidad, ya que “… las reclamaciones contra los censos provisionales finalizaron el día 2 de octubre de 2012…”

El fundamento de la decisión de la Comisión Federativa seguramente es lógico y pudiera responder a lo que el legislador estaba pensando cuando redactó las diferentes normas reguladoras de los procesos electorales federativos.

Pero no existe norma alguna que ampare tal decisión. Es más, Art. 17 del Decreto 29/2008 del Principado de Asturias, establece que todas las fases electorales serán susceptibles de reclamación o recurso sin que establezca limitación alguna a diferencia de lo que sucede en otros ámbitos del ordenamiento jurídico donde no se admite el recurso o reclamación contra un acto determinado si previamente no se hizo lo propio con otro acto antecedente.

Así pues, entendiendo esta Junta Electoral que la reclamación interpuesta por el recurrente contra la inclusión en el estamento de deportistas de Dª –C-- y Dª –B-- había sido presentada en plazo, procede aceptar el recurso en este aspecto y acordar la retroacción de actuaciones para que por la Comisión Electoral de la --- se resuelva el mismo en cuanto al fondo del asunto.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA inadmitir el recurso en lo referido a la inclusión de un club en su estamento correspondiente; y admitirlo en lo referido a la impugnación de la inclusión de dos deportistas en el suyo propio en cuanto a que el mismo había sido interpuesto en tiempo ordenando la retroacción de actuaciones para que por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias se resuelva dicha reclamación en lo que al fondo de la misma se refiere.
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