

Expte.: 9/2012

	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ

D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 30 de noviembre de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 9/2012 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por DON –A-- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias de fecha 13 de noviembre de 2012, actuando como Ponente D. Rafael Maese Fernández.






I.- Con fecha 25 de septiembre de 2012 se celebró la Asamblea General Extraordinaria de la Federación Asturiana de --- (---) en la que se acordó la Convocatoria de Elecciones a miembros de la Asamblea General, nombramiento de la Comisión Electoral y aprobación del Reglamento Electoral, del Calendario Electoral y de los Censos Provisionales de Electores.

II.- Con fecha 2 de octubre de 2012 finalizó el plazo para la presentación de reclamaciones contra los Censos de Electores Provisionales sin que conste que el ahora recurrente don –A-- hubiese presentado recurso o impugnación contra los mismos.

III.- Con fecha 4 de octubre de 2012, la Comisión Electoral de la --- publicó el Censo Electoral Definitivo.

Posteriormente, conforme al Reglamento Electoral, el día 15 de octubre de 2012 finalizó el plazo para la presentación de candidaturas a la Asamblea General. El día 17 de octubre de 2012 la Comisión Electoral publicó la lista provisional de candidatos, y el día 19 de octubre de 2012 finalizó el plazo para la presentación de reclamaciones.

En esa lista provisional de candidatos figuraba incluida, dentro del Estamento de Jueces y Arbitros, DOÑA –B--.

El día 22 de octubre de 2012, la Comisión Electoral proclamó los candidatos oficiales a la Asamblea General, entre los que figura DOÑA –B-- dentro del Estamento de Jueces y Arbitros.

IV.- El 8 de noviembre de 2012 se llevó a cabo la elección a miembros de la Asamblea General, y el día 10 de noviembre  siguiente se publicaron los resultados provisionales, entre los que figura elegida DOÑA –B-- dentro del Estamento de Jueces y Arbitros, con 32 votos.

El día 12 de noviembre de 2012, dentro del plazo previsto para la presentación de reclamaciones contra los resultados provisionales a la elección de los miembros de la Asamblea General, don –A-- formuló reclamación contra la elección de doña –B--, dentro del Estamento de Jueces y Arbitros, solicitando la repetición de las elecciones parciales al Estamento de Jueces y Arbitros o, en su caso, la no aceptación de los resultados relativos a este Estamento en la persona de –B--.

Por resolución de la Comisión Electoral de 13 de noviembre de 2012 se rechazó la impugnación por entender que la misma ha sido presentada después del día 19 de octubre de 2012 en que finalizaba el plazo para la posible reclamación de los candidatos a la Asamblea, y además porque dicha candidata sí constaba con licencia el día de las elecciones, pues dicha renovación se recibió el día 5 de noviembre de 2012.

Frente a dicha resolución don –A-- presentó recurso que tuvo entrada en esta Junta Electoral Autonómica el día 16 de noviembre de 2012.



PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- En primer lugar debe resolverse si la impugnación realizada por don –A-- ha sido formulada temporalmente o si por el contrario era preciso que el mismo hubiese formulado previamente reclamación contra la lista provisional de candidatos, cuyo plazo finalizaba el 19 de octubre de 2012.

Esta cuestión ya ha sido resuelta por esta Junta Electoral Autonómica en anteriores resoluciones, lo que nos obliga a reiterar el criterio que expondremos a continuación.

La resolución recurrida desestima la reclamación de don –A-- “ … por haber finalizado con fecha 19 de octubre de 2012 la posible reclamación a los candidatos de la Asamblea” .

El fundamento de la decisión de la Comisión Federativa seguramente es lógico y pudiera responder a lo que el legislador estaba pensando cuando redactó las diferentes normas reguladoras de los procesos electorales federativos.

Pero lo cierto es que no existe norma alguna que ampare tal decisión. Es mas, el artículo 17 del Decreto 29/2008 del Principado de Asturias, establece que todas las fases electorales serán susceptibles de reclamación o recurso sin que establezca limitación alguna a diferencia de lo que sucede en otros ámbitos del ordenamiento jurídico donde no se admite el recurso o reclamación contra un acto determinado si previamente no hizo lo propio con otro acto antecedente.

Además, en este caso, esta Junta Electoral no puede desconocer que, según la Lista Oficiales de la ---, publicadas el 17 de octubre de 2012, doña –B-- no figuraba incluida en las listas del Arbitros y Oficinales de Mesa. Y que según la propia resolución recurrida, doña –B-- solicitó la renovación de la licencia federativa el 5 de noviembre de 2012.

Pese a lo cual, y por razones que se desconocen, la Comisión Electoral incluyó indebidamente a dicha persona en el Censo Electoral Provisional, en el Censo Electoral Definitivo, en la Lista Provisional de Candidatos y la proclamó como candidata oficial a la Asamblea, cuando era evidente que dicha persona no podía haber sido incluida por carecer de las condiciones legalmente exigidas para ello.

En consecuencia, esta Junta Electoral Autonómica considera que la reclamación contra los resultados provisionales de la elección a los miembros de la Asamblea General ha sido presentada dentro de plazo, no siendo obstáculo que no se hubiera formulado reclamación contra el censo provisional de candidatos.


TERCERO.- En segundo lugar, se resolverá sobre la cuestión de fondo, puesto que la resolución recurrida además rechazó la reclamación al considerar que doña –B-- procedió a la renovación de su licencia federativa el día 5 de noviembre de 2012.

El artículo 14 del Reglamento Electoral de la --- establece que los miembros de la Asamblea General, en el Estamento de Jueces y Arbitros, serán elegidos entre los que posean tal condición reconocida por la Federación, sea cual sea su categoría, y tengan licencia en vigor, y la hayan tenido cuando menos el año anterior, y hayan desarrollado actividad arbitral vinculada a la Federación Asturiana correspondiente en los dos últimos años.

Por su parte, el artículo 78 del Reglamento General y de Competiciones de la --- establece que para que un Arbitro u Oficial de Mesa pueda obtener licencia federativa deberá, entre otros requisitos, c) poseer la condición de arbitro u oficial de Mesa reconocido por la Federación Española de --- o por la ---. Y que esta condición será obtenida, en caso de renovación, una vez solicitada a la --- en los plazos previstos y previo cumplimiento de las condiciones/criterios establecidos por el Comité de Arbitros en cada Temporada.

Según la circular del Comité de Arbitros y Oficiales de la --- de 29 de junio de 2012, la renovación de las licencias deberá llevarse a cabo antes del día 15 de julio de 2012.

Es evidente que Doña –B-- no procedió a la renovación de su licencia dentro del plazo antes señalado, sino que lo hizo el día 5 de noviembre de 2012, como expresamente lo reconoce la propia Comisión Electoral en su resolución de 13 de noviembre de 2012, ahora recurrida.

Además, doña –B-- no consta en a Lista Oficial de Arbitros y Entrenadores de la --- publicada el 17 de octubre de 2012.

De lo expuesto se deduce que:

1.- Doña –B-- no reunía la condiciones para formar parte del Censo Electoral, en el Estamento de Jueces y Oficiales, pues a la fecha de su aprobación provisional –el 25 de septiembre de 2012- y a la fecha de su aprobación definitiva -4 de octubre de 2012- no tenía licencia federativa en vigor, por no haber sido renovada.

2.- Doña –B--, en consecuencia, a la fecha de la presentación de candidaturas a la Asamblea General (cuyo plazo finalizaba el 15 de octubre de 2012), tampoco reunía las condiciones para ser candidata a la elección de Miembros de la Asamblea General, por lo que obviamente tampoco reunía las condiciones para ser proclamada candidata oficial a la Asamblea General, a la fecha en que se llevó a cabo dicha proclamación (22 de octubre de 2012).

3.- Es por tanto mas que evidente que quien no reúne las condiciones para ser elector ni candidato en las fechas previstas en el Calendario Electoral no puede optar a la elección, y ello no obsta a que doña –B-- hubiese solicitado la renovación de su licencia el día 5 de noviembre de 2012, o sea tres días antes de la elección, puesto que el requisito de tener licencia federativa en vigor se exige al momento de aprobarse el censo de electores, y mantenerse al momento de la presentación de las candidaturas, en las fechas establecidas en el calendario electoral.

Doña –B--, por tanto, no cumplía esos requisitos que son de obligado cumplimiento, y no pueden ser desconocidos ni subsanados por una renovación de la licencia en un momento posterior.

Ello conllevará que se deba declarar nula la elección de los miembros de la Asamblea General por el Estamento de Arbitros y Oficiales, y deberá repetirse la votación para la elección de los miembros de la Asamblea General para dicho Estamento, excluyendo a doña –B-- tanto como electora como candidata, por no reunir los requisitos exigidos para ello al momento de la aprobación del Censo de Electores, ni al momento de presentación de candidaturas.

En consecuencia, procede estimar el recurso formulado.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA estimar el recurso formulado por don –A-- contra la resolución de la Comisión Electoral de la --- de 13 de noviembre de 2012, por no ser ajustado a derecho, y se declara la nulidad del resultado de las elecciones a los miembros de la Asamblea General por el Estamento de Arbitros y Oficiales, debiendo procederse a la repetición de la votación, con exclusión de doña –B-- del Censo Electoral y de la Lista de Candidatos a los miembros de la Asamblea General por el Estamento de Arbitros y Oficiales, por no reunir los requisitos exigidos para ello. 
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