

Expte.: 10/2012
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ
D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ

	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 21 de noviembre de 2012, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 10/2012 abierto como consecuencia de los recursos interpuestos por D. –A-- y D. –B-- contra el acuerdo adoptado por la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias en fecha 15 de noviembre de 2012; actuando como Ponente D. Héctor Quintanilla Alfaraz.





I.- Con fecha 11 de octubre de 2012 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación de --- del Principado de Asturias en la que se acuerda la convocatoria de elecciones a la Presidencia de dicha Federación y se aprueba el Reglamento Electoral, incluido el calendario.


En lo que aquí respecta y por lo que luego se dirá, el Reglamento Electoral dispone lo siguiente:

“19) El acto de votación durará ininterrumpidamente de 11 a 19 horas del día 23 de noviembre de 2012.


20) Se permitirá el voto por correo. Para ejercer el mismo se realizarán los siguientes pasos:


h) El depósito de los votos en las Oficinas de Correos deberá realizarse con siete días naturales de antelación a la fecha de celebración de las votaciones. No serán admitidos los sobres depositados en fecha posterior”.


II.- Con fecha 14 de noviembre de 2012 se presenta ante la Comisión Electoral federativa escrito interesando la ampliación del plazo para efectuar el voto por correo hasta el día 19 de noviembre, alegando la repercusión que la huelga general del día 14 tuvo en los servicios postales.


III.- Con fecha 15 de noviembre de 2012, la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias emite resolución a través del Acta nº 4/12 acordando estimar la reclamación anterior y reconociendo el día 19 de noviembre como último para depositar el voto por correo en cualquier oficina de correos, en base a que dicho órgano cuenta entre sus miembros con dos profesionales de los servicios postales que conocen de primera mano la repercusión real que la huelga general ha tenido en el reparto del correo postal.

IV.- Contra la resolución emitida por la Comisión Electoral a través de su Acta nº 4/12 se formula recurso por D. –A--, que tiene entrada en esta Junta Electoral el día 19 de noviembre de 2012, a medio del cual se interesa se acuerde declarar nulo de pleno derecho el acuerdo de la Comisión Electoral recurrido y en consecuencia, la estimación del recurso, disponiéndose que el depósito de los votos en las Oficinas de Correos deberá realizarse con siete días naturales de antelación a la fecha de celebración de las votaciones, como dispone el Reglamento Electoral.

V.- Contra la resolución emitida por la Comisión Electoral a través de su Acta nº 4/12 que es objeto de la presente resolución se formula igualmente recurso por D. –B--, que tiene entrada en esta Junta Electoral el día 19 de noviembre de 2012, a medio del cual se interesa se mantenga que el depósito de los votos en las Oficinas de Correos deberá realizarse con siete días naturales de antelación a la fecha de celebración de las votaciones, como dispone el Reglamento Electoral.





PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- En lo que se refiere al régimen jurídico aplicable a una Federación Deportiva del Principado de Asturias, como es la de ---, el mismo viene recogido en el artículo 2 del Decreto 29/2003, de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias que dice expresamente que “las federaciones deportivas asturianas se rigen por la Ley 2/1994, de 29 de diciembre, del Deporte del Principado de Asturias; por el presente Decreto y disposiciones que lo desarrollen y por sus estatutos y reglamentos”. Por tanto, dicho lo anterior resulta indudable la obligatoriedad de los Reglamentos que se adopten en el marco de una Federación deportiva por sus órganos legítimos.


En lo que se refiere a la competencia para la aprobación de reglamentos en el marco de las Federaciones deportivas asturianas, la misma recae única y exclusivamente en la Asamblea General, según preceptúa el artículo 11.c) del propio Decreto 29/2003.

TERCERO.- Aplicada la teoría general anteriormente expuesta a los presentes recursos, nos conduce inexorablemente a la estimación de los mismos, y ello dado que la Resolución recurrida contradice lo dispuesto en el Reglamento Electoral que resulta de aplicación obligatoria, no existiendo norma alguna que ampare en derecho la Resolución adoptada por la Comisión Electoral. En este sentido, cabe exponer que el Reglamento a través de su apartado 20.h impone que el voto por correo esté depositado en las Oficinas de Correos con una antelación mínima de siete días naturales. Obviando el contenido de dicho precepto, la Comisión Electoral acuerda ampliar el plazo de depósito de los votos hasta el día 19, esto es hasta cuatro días naturales antes de las elecciones, fijadas para el día 23 por el propio Reglamento Electoral. Obviamente tal resolución no tiene amparo legal alguno, puesto que vulnera lo establecido por el calendario electoral, cuyo cumplimiento es totalmente obligatorio.

Con dicha resolución la Comisión Electoral estaría modificando implícitamente el contenido del Reglamento sin disponer de facultades legales para ello, puesto que el único órgano capacitado para aprobar o modificar un Reglamento es la Asamblea General, tal y como se ha expuesto en el apartado anterior.

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA estimar los recursos presentados por D. –A-- y D. –B--, revocando la resolución de la Comisión Electoral contenida en el Acta nº 4/12 por ser contraria al Reglamento Electoral, en el sentido de establecer que el voto por correo debe ser depositado por los electores en las oficinas de correos con 7 días naturales de antelación a la fecha de celebración de las votaciones, no siendo admitidos los depositados posteriormente.
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