

Expte.: 12/2014
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ
D. HÉCTOR QUINTANILLA ALFARAZ

	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 3 de julio de 2014, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 12/2014 seguido a instancia de D. –A-- contra acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de --- del Principado de Asturias del día19 de junio de 2014, actuando como Ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.






I.- En disconformidad con el censo de deportistas formado al objeto de participar en el proceso electoral abierto en la Federación de --- del Principado de Asturias (en adelante ---) en el año 2014, D. –A--, miembro del censo de deportistas, interpone recurso, en plazo y forma, ante la Comisión Electoral de la citada Federación, solicitando por las razones que luego analizaremos, la inclusión en dicho censo de cinco deportistas que no figuraban incluidos en el mismo.


II.- La Comisión Electoral de la --- en su reunión del 19 de junio de 2014 acuerda desestimar el recurso al entender que no cumplen con uno de los requisitos exigidos al efecto cual es el de no haber participado en competiciones oficiales ni en el año 2013 ni en el 2014.


III.- En disconformidad con la anterior decisión, en plazo y forma, D. –A-- Interpone recurso al que obedece esta resolución.



PRIMERO.- Es competente esta Junta Electoral para conocer del recurso formulado, en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del Deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- La resolución del presente recurso depende única y exclusivamente de la interpretación que debe de darse a uno de los requisitos subjetivos establecidos por el Art. 12 del Reglamento Electoral de contenido muy similar al Art. 15.2 párrafo primero del Decreto 29/2003 de 30 de abril del Principado de Asturias.


En concreto, entiende el recurrente que siendo cierto que los deportistas cuya inclusión solicita en el censo no participaron en competiciones oficiales no es menos cierto que tal circunstancia obedece única y exclusivamente a que la propia --- no organizó ninguna prueba de la modalidad a la que pertenecen los mismos cual es la de --- ni en el año 2013 ni en el 2014.


En apoyo de su pretensión invoca alguna decisión de la Comisión Electoral de --- que no concreta y esta Junta, en consecuencia, desconoce. Pero, igualmente, invoca una Resolución de esta Junta de agosto del año 2006 que se concreta en la numerada 1/2006 en la que, en resumen, se desestimaba un recurso del mismo recurrente que ahora.


Frente a la tesis del recurrente la Comisión Electoral de la --- efectúa un razonamiento cuando menos llamativo; la --- en uso de sus propias facultades ha decidido no celebrar competiciones en aquellas modalidades, como la del ---, que no alcanzan un número mínimo de licencias. Ello supone, a juicio de la resolución recurrida, que quien tramita la licencia lo hace con la intención de participar en alguna competición oficial de la Federación Española de la misma disciplina, como así ocurre con otros deportistas de la misma especialidad que así lo han hecho y por dicha razón han sido incluidos en el censo. Por todo ello entiende la resolución recurrida que las circunstancias no son las mismas que en 2006, por lo que no pueden aplicarse los mismos criterios.


TERCERO.-En contra de la conclusión alcanzada por la Comisión electoral de la ---, las circunstancias no han variado con relación a 2006. Ciertamente que ha variado, al parecer, un criterio de la --- –no organizar competiciones en modalidades con escaso número de licencias- pero los requisitos para la inclusión en el censo de deportistas siguen siendo los mismos: tener licencia y participar en competiciones oficiales.

Con relación al segundo requisito –porque el primero resulta indiscutido- decíamos en la Resolución 1/2006 que la interpretación correcta era la facilitada por la Comisión Electoral de la --- en el sentido de que la exigencia de participación en competición oficial tiene que estar referida a las organizadas o tuteladas por al ---.

Y en la citada Resolución 1/2006 añadíamos

“En primer lugar, el Reglamento Electoral se ha redactado siguiendo las exigencias establecidas en el Decreto 29/2003 de 30 de abril que, a su vez es desarrollo, en lo que a Federaciones Deportivas se refiere, de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre del Principado de Asturias. Es decir, nos encontramos con un marco legislativo que lo único que hace, y puede hacer, es regular el deporte en lo referente al Principado de Asturias. Luego, bajo esta perspectiva no tendría sentido que se entendiese que quien no compitió por ausencia de pruebas organizadas por la --- no pudiese participar en su proceso electoral.

En segundo lugar, entendemos que la congruencia debe de ser aplicada para tratar de obtener la solución adecuada. Y desde luego, no sería congruente pensar que mientras los Clubs deportivos para formar parte del censo electoral deberían de haber realizado actividades de competición o promoción, vinculadas a la Federación correspondiente (Art. 15 del Reglamento Electoral); y sin embargo, cuando nos refiramos a deportistas, pensar que las competiciones oficiales no tienen que estar organizadas por la ---.

En tercer lugar, no podemos compartir el criterio del recurrente cuando afirma que en ausencia de pruebas oficiales en Asturias, hubo deportistas que participaron en pruebas organizadas por otras Comunidades Autónomas. Ni creemos que esos deportistas estén perplejos porque no creemos que participen en competiciones de otras Comunidades pensando en el proceso electoral sino que seguramente lo harán pensando en su mejora deportiva y la adquisición de experiencia. Ni creemos que el problema deba resolverse partiendo de que quien tiene medios económicos forma parte del censo y quien no los tiene no tiene derecho a ser incluido en el mismo.

Por todo ello, entiende esta Junta Electoral que como la referencia a la participación en pruebas oficiales, efectuada por el Articulo 16 del Reglamento Electoral, debe de entenderse a las regidas por la ---, la ausencia de las mismas en un año se convierte en requisito prescindible para participar en el proceso electoral. Podría pensarse que, conocida de antemano esta circunstancia, el Reglamento Electoral podría haber modificado la redacción de su artículo 16 pero ello no hubiera sido posible puesto que contravendría el Articulo 15 del Decreto 29/2003 del 30 de abril del Principado de Asturias.

Finalmente hemos de señalar que el mismo criterio que ahora se sostiene fue el mantenido por esta Junta en la Resolución dictada el 5 de noviembre de 2004 en el expediente 5/2004.”
CUARTO.- Pues bien, el anterior criterio es plenamente aplicable en la actualidad. Como decíamos anteriormente, bajo la perspectiva de las normas que regulan la participación en los procesos electorales de las Federaciones Deportivas del Principado de Asturias no ha habido modificación alguna.

Luego, si la propia Federación no organiza pruebas en alguna modalidad deportiva debe de prescindirse de la exigencia para formar parte de un determinado censo. Ni se puede obligar a un deportista a costearse desplazamientos para tomar parte en otras competiciones no organizadas por la ---. Ni tiene fundamento alguno las presunciones efectuadas en la resolución recurrida sobre hipotéticas manipulaciones de los procesos electorales.

Por todo ello,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA estimar el Recurso formulado por D. –A-- y en su virtud ACORDAR la inclusión en el CENSO DE DEPORTISTAS DE LA --- a Dª –B--, Dª –C--, D. –D--, D. –E-- y D. –F--.

ANTECEDENTES de HECHO





FUNDAMENTOS JURÍDICOS








c/ Eduardo Herrera (Herrerita), s/n. 33006 – Oviedo. Tf.: 985 10 68 88 -  Fax: 985 10 68 86

