

Expte.: 13/2015
	D. JOSÉ FRANCISCO ÁLVAREZ DÍAZ

D. RAFAEL MAESE FERNÁNDEZ


	RESOLUCIÓN

En Oviedo, a 23 de noviembre de 2015, reunida la Junta Electoral Autonómica integrada por las personas que al margen se relacionan actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 13/2015 abierto como consecuencia del recurso interpuesto por DON –A-- contra los acuerdos adoptados el 10 de noviembre de 2015 por la Comisión Electoral de la FEDERACION DE --- DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS. Interviene como ponente D. Rafael Maese Fernández.






I.- La Federación de --- del Principado de Asturias, en la Asamblea Extraordinaria celebrada el 31-3-2015, convocó elecciones para parciales para cubrir la Presidencia, y aprobó el Reglamento y Calendario Electoral.

La Consejería de Educación, Cultura y Deporte en resolución de 13 de abril de 2015 resolvió no aprobar el reglamento electoral aprobado en el Asamblea de la Federación de --- del Principado de Asturias, en la Asamblea General Extraordinaria celebrada el 31 de marzo de 2015 y devolver para subsanación de deficiencias.

El Director General de Deportes, por resolución de 21 de octubre de 2015 adoptada al amparo del artículo 15 de los Estatutos Federativos, convocó Asamblea General Extraordinaria de la Federación de --- del Principado de Asturias para el día 28 de octubre de 2015, a las 19:00 horas en primera convocatoria, y a las 19:30 horas en segunda, en el salón de Actos del Edificio Administrativo, C/ Coronel Aranda, 2, en Oviedo, con el siguiente orden del día:

1.- Constitución de la Asamblea General.

2.- Subsanación de deficiencias y aprobación del reglamento y calendario electoral en las elecciones parciales a Presidente.

El anuncio de la convocatoria fue publicado en el BOPA de 26-10-2015, y en el periódico La Nueva España, del 24-10-2015, haciéndose constar en ambos que desde el anuncio de la convocatoria se encontraba a disposición de los Asambleístas para su examen, la documentación relativa al punto segundo del Orden del Día, en la página web http/deporteasturiano.org y en la Dirección General de Deportes (C/ Eduardo Herrera “Herrerita”, s/n, segunda plata, Edificio Buenavista. Oviedo)  

II.- Según el Acta de la Asamblea General celebrada el 28 de octubre de 2015, en dicha reunión se nombraron los componentes de la Comisión Electoral, y se aprobó la propuesta de calendario electoral que será, dice textualmente, el siguiente:

“Día 0: 28/10/2015. Aprobación por parte de la Asamblea General de la Convocatoria de elecciones a Presidente de la Federación, nombramiento de la Comisión Electoral y aprobación de Calendario Electoral.

Día 0+5: 04/11/2015. Finaliza el plazo para la presentación de candidatos a la Presidencia de la Federación.

Día 0+7: 06/11/2015. Publicación de candidatos.

Día 0+9: 09/11/2015. Finaliza el plazo para la presentación de reclamaciones contra los candidatos provisionales a la Presidencia de la Federación.

Día 0+11: 11/11/2015. Publicación de candidatos oficiales.

Día 0+16: 17/11/2015. Reunión de la Asamblea General, con el único punto del Orden del Día, de la elección del Presidente de la Federación.

Día 0+18: 19/11/2015. Publicación del resultado provisional de la elección.

Día 0+20: 21/11/2015 (sábado). Finaliza el plazo para la presentación de reclamaciones contra el resultado provisional de la elección a Presidente.

Día 0+22: 24/11/2015. Proclamación de Presidente electo por la Comisión Electoral y disolución de dicha Comisión”.

III.- Por escrito que tuvo su entrada en el registro general del Principado de Asturias el 13/11/2015, don –A-- formuló, ante la Junta Electoral Autonómica, recurso contra el acuerdo de la Comisión Electoral adoptado el 10 de noviembre de 2015 por el que se rechaza definitivamente la candidatura del expresado recurrente a la Presidencia de la Federación de Patinaje del Principado de Asturias.

Recibido el expediente administrativo, se designó ponente a don Rafael Maese Fernández, y se señaló el día 23 de noviembre de 2015 para la decisión del citado recurso. 




PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.


SEGUNDO.- El recurrente, en síntesis, sostiene que la convocatoria y constitución de la Asamblea General celebrada el 28 de octubre de 2015 es nula; la creación, composición y funcionamiento de la Comisión Electoral nombrada en dicha Asamblea General es nula de pleno derecho; y el reglamento electoral no ha sido ratificado por la Administración Deportiva del Principado de Asturias, ni publicado en el BOPA, por lo que no forma parte del ordenamiento jurídico ni resulta aplicable ni exigible. Como consecuencia de ello, el recurrente alega que los actos dictados por la Comisión Electoral, y entre ellos el adoptado el 10 de noviembre de 2015, frente al que formula su recurso, también es nulo de pleno de derecho. Además, y sin perjuicio de lo anterior, el recurrente sostiene que el medio de notificación del acuerdo contra el que recurre no cumple los requisitos establecidos en el art. 59 de la Ley 30/1992, y que también por ello resulta nulo de pleno derecho. Concluye el recurrente que la aportación de fotocopias de los avales de su candidatura, y no de los originales, no es motivo que permita rechazar los avales, estando obligada la Comisión Electoral a requerir al interesado para su subsanación. 


Con carácter previo a examinar las alegaciones del recurrente, y constatada la ausencia en el expediente administrativo del reglamento electoral, es preciso examinar si la Asamblea General celebrada el 28 de octubre de 2015 ha aprobado el reglamento electoral y el mismo ha sido también aprobado por la Consejería, puesto que en otro caso estaríamos ante la ausencia de un trámite esencial del proceso electoral, que determinaría la nulidad de todo el proceso electoral, sin posibilidad de subsanación.


El Director General de Deportes, en resolución de 21 de octubre de 2015, acordó convocar la Asamblea General Extraordinaria para el 28 de octubre de 2015, con el siguiente orden del día: “1.- Constitución de la Asamblea General. 2.- Subsanación de deficiencias y aprobación del reglamento y calendario electoral en las elecciones parciales a Presidente.

El acta de la Asamblea General celebrada el 28 de octubre de 2015 hace constar que los dos asuntos que fueron objeto de debate y votación fueron, por una parte, la elección de los miembros de la Comisión Electoral, y por otra parte la aprobación del Calendario Electoral. El acta no refleja que se hubiese tomado acuerdo aprobatorio del reglamento electoral.

Por otra parte, el Calendario Electoral aprobado por esa Asamblea General y que trascribe el acta señala: “Día 28/10/2015: Aprobación por parte de la Asamblea General de la Convocatoria de elecciones a Presidente de la Federación, nombramiento de la Comisión Electoral y aprobación de Calendario Electoral”. Lo que incide en la idea de que en dicha reunión no se aprobó el reglamento electoral.


Además, tampoco consta en el expediente que el reglamento electoral y calendario electoral hubiese sido remitido a la Consejería para su aprobación o devolución para subsanar deficiencias y, consecuentemente con ello, tampoco consta resolución alguna de la Consejería.


El artículo 11 del Decreto 29/2003, de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias establece que corresponde a la Asamblea General, con carácter necesario y con independencia de lo que se le asigne en los estatutos: … c) la aprobación de sus estatutos y reglamentos….”. El artículo 13 del citado Decreto establece que el reglamento electoral (aprobado por la Asamblea General de la Federación) deberá ser presentado a la Consejería competente; La Consejería resolverá en el plazo de diez días sobre la aprobación del reglamento o su devolución para subsanar las deficiencias que se observen, transcurrido dicho plazo sin que recaiga resolución, se entenderá aprobado el Reglamento electoral (artículo 13.2). La convocatoria de elecciones tanto para los miembros de la Asamblea General como para el Presidente, se realizará en el plazo señalado en el Reglamento, una vez aprobado el mismo por la Consejería competente (art. 13.3).

En presente caso, debemos recordar que la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en resolución 13 de abril de 2015 resolvió no aprobar el reglamento electoral que fue aprobado por la Asamblea General de la Federación celebrada el 31 de marzo de 2015, y devolverlo a la Federación para subsanar las deficiencias apreciadas. Transcurridos varios meses sin que se convocase la Asamblea General, el Director General de Deportes, en resolución de 21 de octubre de 2015, acordó convocar la Asamblea General Extraordinaria para el 28 de octubre de 2015, con el siguiente orden del día: “1.- Constitución de la Asamblea General. 2.- Subsanación de deficiencias y aprobación del reglamento y calendario electoral en las elecciones parciales a Presidente”.

La Consejería de Educación, Cultura y Deportes, en la citada resolución de 13 de abril de 2015, puso de relieve las deficiencias producidas en el proceso electoral para la elección del Presidente de la Federación que se inició con la Asamblea General de 31 de marzo de 2015, que motivaron que la Consejería no aprobase el reglamento electoral, y expresamente señala que aunque la Administración Deportiva haga una aprobación previa del borrador del reglamento electoral, para lograr una gestión mas eficaz en beneficio única y exclusivamente de la entidad federativa, en todo caso el reglamento electoral tiene que ser aprobado por la Asamblea General, y seguidamente tiene que ser aprobado o devuelto por la Consejería. Dice, textualmente, la resolución: “En todo caso, la Consejería ha de aprobar o devolver el Reglamento una vez aprobado por la Asamblea Federativa extraordinaria, puesto que hasta ese momento no existe reglamento sino borrador de Reglamento, habida cuenta que la Asamblea de una Federación “es el órgano superior de representación” de la misma, y todo ello a tenor de lo dispuesto en el ya citado artículo 13.2 in fine. Y el calendario electoral integra dicho Reglamento electoral, habida cuenta que es una cuestión que ha de venir expresamente regulada en dicho Reglamento (de nuevo, conforme establece el citado artículo 13.2).
En razón a lo expuesto, correspondiendo a esta Junta Electoral Autonómica velar por el ajuste a derecho de los procesos electorales en las Federaciones Deportivas Asturianas, se aprecia que el proceso electoral de la Federación de --- para la elección parcial a Presidente, convocado por el Director General de Deportes en resolución de 21 de octubre de 2015, no se ajusta a las previsiones contenidas en el Decreto 29/2003, de 30 de abril, e incurre en defectos no subsanables puesto que no consta que la Asamblea General Extraordinaria de 28 de octubre de 2015 hubiese aprobado el reglamento electoral, conforme se señalaba en el orden del día de la misma, y por tanto tampoco que el mismo hubiese sido aprobado por la Consejería. Tales defectos determinan la nulidad absoluta de todos los actos llevados a cabo y acuerdos adoptados desde la Asamblea General Extraordinaria de 28 de octubre de 2015, y entre ellos los de la Comisión Electoral en su reunión de 10 de noviembre de 2015, que son objeto de este recurso, de conformidad con lo establecido en el artículo 62.1 e) de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, por haberse omitido un trámite esencial, como es la existencia de un reglamento electoral aprobado por la Asamblea General y también aprobado, expresa o tácitamente, por la Consejería competente (art. 13 del Decreto 29/2003 , de 30 de abril, por el que se regulan las federaciones deportivas del Principado de Asturias).

Por todo ello,

La Junta Electoral Autonómica del Principado de Asturias ACUERDA declarar la nulidad absoluta de todos los actos y acuerdos adoptados en las elecciones parciales a Presidente de la Federación de --- del Principado de Asturias desde la Asamblea General Extraordinaria celebrada el 28 de octubre de 2015 y, en consecuencia, estimar el recurso interpuesto por don –A-- contra el acuerdo de la Comisión Electoral de 10 de noviembre de 2015, que se anula por ser contrario a derecho.

ANTECEDENTES de HECHO
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