
Junta Electoral Autonómica



D. José Francisco Álvarez Díaz
D. Pedro Hontañón Hontañón
D. Manuel Carlos Barba Morán
RESOLUCIÓN
En Oviedo, a 23 de septiembre de 2020, reunidos los miembros de la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso y de forma acumulada los expedientes 01/2020 y 02/2020, que derivan de los recursos interpuestos por Don X, representante del Club Deportivo “A”, con NIF nº --------, Don Ángel Y, técnico, con NIF nº ----- y D. Z, árbitro, con NIF nº ------, frente a la desestimación de la Comisión Electoral de ------ de la reclamación presentada en fecha del 13/08/2020 y frente a la resolución reflejada en acta del 25/08/2020 de la Comisión Electoral de -----, actuando como ponente D. Manuel Carlos Barba Morán.
Para la resolución de los expedientes se han tenido en cuenta por esta Junta Electoral Autonómica, los siguientes
	ANTECEDENTES DE HECHO


PRIMERO.- Que por resolución de 18 de diciembre de 2019, de la Consejería de Cultura, Política Llingüística y Turismo, se establecieron los criterios por los que se regirían las elecciones en federaciones deportivas del Principado de Asturias y por la que se designa a los miembros de la junta electoral autonómica (Boletín Nº 249 del lunes 30 de diciembre de 2019). 
SEGUNDO.- Que conforme a los establecido en la resolución ut supra señalada, en fecha del miércoles 15/07/2020, por la Federación ------ se remitió a la Dirección General de Deporte de la Consejería de Cultura, Política Llingüística y Turismo del Gobierno del Principado de Asturias, el reglamento electoral, el calendario electoral para el año 2020 y el censo de clubs.
TERCERO.- Que en fecha del miércoles 15/07/2020, por parte de la Dirección General de Deporte de la Consejería de Cultura, Política Llingüística y Turismo del Gobierno del Principado de Asturias, se ha comprobado la documentación anterior. 
CUARTO.- Que en fecha del martes 21/07/2020, por la Federación ------  se remite a la Dirección General de Deporte, el acta de la asamblea general extraordinaria de la Federación ------ , celebrada 20/07/2020, en la que resultó aprobado el reglamento electoral y el calendario de las elecciones a miembros de la asamblea general y a la presidencia de la Federación ------. El acuerdo de la asamblea, que ha quedado reflejado en el acta, no ha sido objeto de recurso alguno y aprobado por mayoría de los asistentes. 
QUINTO.- Que en fecha del viernes 07/08/2020, por la Federación ------ se remite a la Dirección General de Deporte, el acta de la asamblea general extraordinaria de la Federación ------, celebrada 06/08/2020, en la que resultó aprobada la convocatoria de elecciones a miembros de la asamblea general y a la presidencia de la Federación ------, así como los censos electorales provisionales de deportistas, técnicos y entrenadores y jueces y árbitros, la relación de clubes con derecho a formar parte de la asamblea general y el nombramiento de los miembros de la comisión electoral de la Federación ------. 
SEXTO.- Que en fecha del 13/08/2020 se presentó ante la comisión electoral de la Federación ------, por las personas citadas en el encabezamiento de esta resolución, un escrito denominado “reclamación frente al censo provisional”, dos documentos denominados “Solicitud de exclusión del estamento de técnicos” y “Solicitud de exclusión del club”, un certificado emitido por la secretaria de la Federación ------, en fecha del 06/06/2019, por el que se viene a certificar que “el Trofeo ----, a celebrar el próximo 21 de diciembre de 2019, está dentro del calendario de la Federación Asturiana de -----, en esta temporada 2019”, un documento titulado “Lista del árbitros trofeo ------”, un documento titulado “Listado de árbitros Open -----”, otro certificado emitido por la secretaria de la Federación ------, en fecha del 10/08/2020, por el que se viene a certificar que “El Trofeo ------, celebrado el pasado día 01/02/2020, está dentro del calendario de la Federación Asturiana de ------, en esta temporada 2020”, un acta del curso de arbitraje celebrado en Oviedo el día 28/09/2019, un acta del curso de arbitraje celebrado en Oviedo el día 08/02/2020 y un tercer certificado emitido por la secretaria de la Federación ------, en fecha del 10/08/2020, por el que se viene a certificar que “El Trofeo ------, a celebrar el próximo día 23/12/2020, está dentro del calendario de la Federación Asturiana de ----, en esta temporada 2020”, todo ello dirigido a la Comisión Electoral de la Federación ------. La reclamación se ha interpuesto dentro del plazo establecido en el calendario electoral y ha sido admitida a trámite por la Comisión Electoral de la Federación ------. 
SEPTIMO.- Que en fecha del 17/08/2020 se reunieron los miembros de la comisión electoral de la Federación ------, una vez finalizados los plazos previstos en el calendario electoral para la presentación de reclamaciones frente a los censos electorales provisionales aprobados en la asamblea del 06/08/2020. No constan en el expediente más reclamaciones que la presentada en fecha del 13/08/2020 por las personas ut supra indicadas. Queda reflejada en el acta de fecha 17/08/2020, a tal efecto redactada, las deliberaciones y decisión adoptada. Tal acta fue remitida a la Dirección General de Deporte en fecha del 17/08/2020. No consta debidamente documentada la fecha del traslado a los interesados de la misma. 
OCTAVO.- Que en fecha del martes, 18/08/2020, se reúne la Comisión Electoral para aprobar, una vez resueltas las reclamaciones frente a los censos provisionales, los censos definitivos. 
NOVENO.- Que en fecha del lunes 24/08/2020 la Federación ------ remite a la Dirección General de Deporte el acta de la Comisión Electoral por la que se recoge el listado de personas que han presentado su solicitud para ejercer su derecho a voto por correo. 
DÉCIMO.- Que en fecha del 24/08/2020 ha sido presentada ante la Comisión Electoral de la Federación ------ una reclamación frente al censo electoral definitivo, suscrito por las personas citadas en el encabezamiento de esta resolución. La reclamación es admitida a trámite por la Comisión Electoral de la Federación ------, por lo que entiende por esta Junta Electoral interpuesta en plazo. 
UNDÉCIMO.- Que en fecha del 24/08/2020 ha sido presentado un escrito dirigido a la Junta Electoral Autonómica denominado “recurso frente a la decisión presunta de la Comisión Electoral”, suscrito asimismo por las personas citadas en el encabezamiento de esta resolución, acompañado de la siguiente documentación: una copia de la reclamación frente al censo provisional presentada en fecha del 13/08/2020, y el resto de documentación ya citada en el antecedente sexto de esta resolución y que damos por reproducidos. La Junta Electoral entiende este recurso como interpuesto frente a la resolución del 17/08/2020 por la que se resuelve desestimar la reclamación contra los censos provisionales, interpuesta en fecha del 13/08/2020. Es un recurso interpuesto frente a un acuerdo de la comisión electoral que resuelve una reclamación ante ella efectuada y frente al que cabe recurso ante esta Junta electoral en el plazo de 5 días, por lo que el mismo ha sido interpuesto en plazo. Este recurso da lugar a la apertura del expediente JEA-1/2020. 
DUODÉCIMO.- Que en fecha del 25/08/2020 se reunieron los miembros de la Comisión Electoral de la Federación ------, para analizar las reclamaciones efectuadas contra los censos definitivos. No constan en el expediente más reclamaciones que la presentada en fecha del 24/08/2020 por las personas ut supra indicadas. Queda reflejada en el acta de fecha 25/08/2020, a tal efecto redactada, las deliberaciones y decisión adoptada. Tal acta fue remitida a la Dirección General de Deporte en fecha del 25/08/2020. No consta debidamente documentada la fecha del traslado a los interesados de la misma. 
DÉCIMO TERCERO.- Que en fecha del 31/08/2020 se presentan ante esta Junta Electoral Autonómica dos escritos, uno enviado por medio de correo y otro a través del registro de la Consejería de Educación, por los que se vienen a interponer recurso frente al acta del 17/08/2020 y el acta del 25/08/2020, ambas de la Comisión Electoral ------, por los mismos recurrentes ya citados en esta resolución. Los recursos están presentados ante esta Junta Electoral en el plazo de 5 días como exige el reglamento electoral. Los mismos dan lugar a la apertura del expediente JEA-2/2020. 
DÉCIMO CUARTO.- Que en fecha del 02/09/2020 se registran de entrada la Dirección General de Deporte los siguientes documentos complementarios a los recursos presentados frente a las resoluciones de la Comisión Electoral ------ del 17/08/2020 y 25/08/2020. - Acta de la asamblea general extraordinaria de la Federación ------, celebrada 06/08/2020. - Escrito de remisión del acta anterior a la Dirección General de Deporte. - Acta de la Comisión Electoral del 17/08/2020. - Acta de la Comisión Electoral del 25/08/2020. - Lápiz de memoria que, según se indica por la persona que comparece, recoge la grabación de la asamblea general extraordinaria de la Federación ------ del 06/08/2020.
DÉCIMO QUINTO.- Que en fecha del 11/09/2020 por la Federación ------ se remite a esta Junta Electoral Autonómica la siguiente documentación ampliatoria, a requerimiento de la misma: * Reglamento del Departamento Nacional de Arbitraje, de la Real Federación Española de ----. * Normativa de competición ------- de la Real Federación Española de ------. * Convocatoria del curso regional de arbitraje y reciclaje y obtención de la acreditación de coach de la Federación ------ , a celebrar el 08/02/2020 en la ciudad de ---. * Anteproyecto de calendario de la Federación ------ 2020. 
DÉCIMO SEXTO.- Que en fecha del 14/09/2020 por la Federación ------ se comunica por email a esta Junta Electoral lo siguiente: “Son Competiciones Oficiales vinculadas a la Federación de ------ las siguientes: - 4-1-2020 - Campeonato de Asturias --- - 11-1-2020 - Campeonato de --- - 10-10-2020 - Campeonato de Asturias --- - 10-10-2020 - Campeonato de Asturias de --- - 31-10-2020 - Campeonato de Asturias ------ 
DÉCIMO SÉPTIMO.- Que en fecha del 14/09/2020, por la Federación ------ se remite a esta Junta Electoral dos certificados suscritos por su presidente en el que se certifica que Dª M dispone de licencia federativa para el año 2020. 
DÉCIMO OCTAVO.- Que en fecha del 15/09/2020 por la Federación ------ se remite a esta Junta Electoral una copia del Reglamento de Licencias, Afiliaciones y Competiciones de la Real Federación Española de ------.
DÉCIMO NOVENO.- Dado que ambos recursos plantean los mismos motivos impugnatorios contra sendas resoluciones sustancialmente iguales, por esta Junta se acuerda la acumulación de ambos recursos.
	FUNDAMENTOS JURÍDICOS


PRIMERO.-IMPUGNACION DE LA INCLUSIÓN DEL CLUB B, EN EL CENSO DE CLUBES. Procede por esta Junta Electoral analizar en primer lugar este motivo impugnatorio y los requisitos exigidos por el reglamento que rige el proceso electoral a los clubes, porque de la decisión que se adopte en relación con el mismo resultará o no innecesario la resolución del resto de los motivos impugnatorios.

Artículo 11 del Reglamento Electoral: “Estarán representados en la Asamblea General todos los Clubes Deportivos, con personalidad jurídica, adscritos a la Federación de ------. del Principado de Asturias, siempre que se encuentren inscritos como tales en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias, y que hayan desarrollado en el año en curso y en el anterior actividades de competición o promoción vinculadas a la Federación”. La Comisión Electoral indica para fundamentar su decisión que el club ha abonado los derechos federativos 2019 y 2020, que ha contado con un deportista afiliado en el año 2019 y 2020. Como en el motivo de reclamación anterior, sorprendentemente la Comisión Electoral nada dice ni concreta sobre los requisitos expresamente exigidos en el artículo aplicable: la inscripción en el registro administrativo correspondiente y la actividad de competición o promoción vinculada a la Federación ------, únicos requisitos exigidos por el reglamento. Ante tal silencio sobre la verificación del cumplimiento de los dos requisitos expresamente exigidos, esta Junta electoral no puede sino estimar el motivo de reclamación. 
SEGUNDO.- A la vista de la decisión que se acaba de adoptar es evidente que la composición de la Asamblea General acordada el 20 de julio de 2020 ha resultado alterada, tanto en cuanto al número de miembros como en los porcentajes que en dicha Asamblea corresponde a cada estamento. La consecuencia directa es que procede la anulación de todo lo actuado en este proceso electoral, incluidos los acuerdos de 20 de julio de 2020, retrotrayendo las actuaciones para que se de comienzo a un nuevo proceso electoral, al objeto de dar cumplimiento a lo previsto en el art. 12 del Decreto 29/2003, de 30 de abril.
Por lo expuesto,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA ESTIMAR el recurso interpuesto en cuanto a la indebida inclusión del Club B en el censo de clubes, sin pronunciarse sobre el resto de los motivos impugnatorios por las razones antedichas y con las consecuencias de las que se deja constancia en el Fundamento Jurídico segundo.
Expte. 1-2/2020
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