


RESOLUCIÓN

D. José Francisco Álvarez Díaz
D. Pedro Hontañón Hontañón
D. Manuel Carlos Barba Morán
En Oviedo a 23 de octubre de 2020, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que se relacionan al margen, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 3/2020 abierto como consecuencia del recurso presentado por D. X, Presidente del Club A, el día 4 de septiembre de 2020, impugnando los censos electorales provisionales de clubs, deportistas y árbitros por las razones expuestas en el mismo, actuando como ponente D. Pedro Hontañón Hontañón.
	ANTECEDENTES DE HECHO


I.- Con fecha 31 de julio de 2020 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación ----- en la que se aprueba el Reglamento Electoral y el Calendario a miembros de la Asamblea General y a presidente de la Federación ----, en este año 2020, con la modificación de que el número de clubes va a ser de catorce (14) y la Asamblea General pasa a tener un total de treinta y cinco (35) miembros. El acuerdo fue tomado por unanimidad. Todo ello según certificación del Sr. Secretario de la Federación ---- de fecha 31 de julio de 2020.

II.- Con fecha 17 de agosto de 2020 se celebró en Oviedo Asamblea General Extraordinaria de la Federación ---- en la que se tomaron, entre otros los siguientes acuerdos:

a).- Segundo: Todos los asistentes están de acuerdo en aprobar la convocatoria de elecciones a miembros de la Asamblea correspondiente al año 2020 para así cumplir con la resolución de 18 de diciembre de 2019 de la Consejería de Cultura (BOPA Nº249/2019). 

Según certificación del Sr. Secretario de la Federación ---- ---- de igual fecha que la predicha.

b).- Tercero: Se aprueba por unanimidad el censo provisional de clubes y asociaciones deportivas, con quince sociedades federadas, que cumplen con el artículo 51 de los Estatutos y el artículo 11 del Reglamento Electoral 2020.

c).-Cuarto: Se aprueba por unanimidad el censo provisional de deportistas, que cumplen con los Estatutos (artículo 52) y el Reglamento Electoral 2020 (Artículo 12). También se aprueba enviar una copia a los clubes con los nombres de sus socios incluidos en el censo.

d).- Quinto:El censo provisional de jueces/árbitros, que cumplen con los Estatutos (Artículo 54) y el Reglamento Electoral 2020 (Artículo 14) y el envío a los Clubes del censo de sus asociados, se aprueba por unanimidad.

e).- Sexto: De los técnicos y entrenadores, se aprueba el censo provisional, que cumplen los artículos 53 de los Estatutos y el 13 del Reglamento Electoral, así como el envío de la relación de sus asociados a los Clubes. Acuerdo tomado por unanimidad.

Todo lo anterior consta  certificado por el Sr. Secretario de la Federación ---- el 17 de agosto de 2020 según certificación al efecto.

III.- Consta que el 24 de agosto de 2020 se recibe escrito del Club A por la comisión electoral de la Federación ---- impugnando los censos provisionales de la Federación ---- 
IV.- Con fecha 26 de agosto de 2020 la Comisión Electoral de la Federación ---- acuerda por unanimidad desestimar la impugnación hecha por el Club A, a la vez que señala que contra dicho acuerdo se puede interponer nuevo recurso en las condiciones señaladas en el artículo 5 del Reglamento Electoral de 2020.

V.- Con fecha 4 de septiembre de 2020 se recepciona por la Direccion General de Deporte recurso planteado por el Presidente del Club A para ante esta Junta Electoral Autonómica, con el contenido que en el mismo consta  e incidiendo en la impugnación de los censos provisionales para las elecciones año 2020 de la Federación ----.

	FUNDAMENTOS JURÍDICOS


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Articulo 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- Visto el expediente administrativo concerniente a la impugnación del Club A se ha de aclarar sobre el mismo que es una acumulación de escritos un tanto deslavazados y sin foliar. Propiamente el recurso en sí, no es clarificador a lo que pretende en concreto impugnar, porque el día 26 de agosto de 2020 hubo varias resoluciones de la Comisión Electoral de la Federación ---- 
Resolviendo de una parte a las 11:15 horas de ese mismo día el escrito de impugnación de los Censos provisionales del recurrente ante esa instancia. Por otra parte a las 12:30 horas de igual fecha la Comisión Electoral de la Federación ---- acuerda aprobar expresamente el censo Electoral definitivo de clubes, árbitros, técnicos y deportistas siendo publicados conforme al artículo 8 del Reglamento Electoral. También se publicaran en el tablón de anuncios de la Federación ---- y se mandara a los clubes el de sus socios. Y finalmente a las 18:30 horas de igual día, la Comisión Electoral de la Federación ---- teniendo conocimiento de que no hubo ninguna solicitud para votar por correo da por finalizado tal proceso y se acuerda encomendar al secretario de la Comisión gestora para que remita una copia de este acta a la Direccion General de Deportes para cumplir con el artículo 5 del Reglamento Electoral.


Así pues, y a la vista del contenido del documento de impugnación ante esta Junta Electoral Autonómica, la razón y la lógica enseñan que lo que realmente se está recurriendo es la desestimación por la Comisión Electoral de la Federación ---- de los Censos Provisionales para las elecciones del año 2020 y en consecuencia a ello se ceñirá esta Junta Electoral Autonómica.


TERCERO.-Analizamos en primer orden el plazo de presentación del recurso y el Reglamento Electoral para el año 2020 de la Federación ---- es claro al respecto, cuando en su artículo 5 refiere que: “Los acuerdos de la Comisión Electoral son susceptibles de recurso ante la Junta Electoral Autonómica. El recurso será presentado, presencialmente en la sede de la Junta Electoral, sita en la Dirección General de Deporte, en el plazo de cinco días, contados desde la fecha de publicación de los acuerdos adoptados, en los tablones de anuncios y en horario de atención al público. Contra sus acuerdos, que agotan la vía administrativa, podrá interponerse recurso contencioso-administrativo ante el Tribunal Superior de Justicia del Principado de Asturias, en el plazo de dos meses. La Comisión Electoral deberá remitir copia del acta de cada reunión que celebre, especificando los acuerdos adoptados, a la Dirección General de Deporte, en el día siguiente a la misma. En los casos no señalados expresamente, los plazos se computarán por días hábiles”.

En consecuencia, la resolución de la Comisión Electoral de la Federación ---- que desestima la impugnación de los Censos realizada por el Club A es de fecha 26 de agosto de 2020 y publicada en el mismo día por los medios habituales e incluso mediante correo electrónico dirigido al presidente del club A; y el 27 de agosto de 2020 el recurrente se da por notificado y así lo confirma el contenido de  su correo electrónico dirigido al secretario de la Federación ----. Sin embargo, es el 4 de septiembre de 2020 cuando interpone la impugnación al Censo de clubes, deportistas y árbitros para ante esta Junta Electoral Autonómica. 

En conclusión, siendo el plazo para la interposición del recurso por 5 días, a partir del día 27 de agosto de 2020 pudo interponer el recurso dentro de los cinco días hábiles siguientes hasta el 2 de septiembre inclusive; y siendo un periodo de caducidad; es claro que se ha sobrepasado con creces dicho plazo, por lo que el recurso interpuesto ante esta Junta Electoral Autonómica es extemporáneo lo que impide a la misma entrar a valorar el fondo del asunto y por ende las pretensiones del recurrente.

Por lo expuesto,


ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA, DESESTIMAR por los antecedentes y fundamentos jurídicos expuestos, el recurso interpuesto por el Club A por extemporáneo.

Expte. 3/2020
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