

Junta Electoral Autonómica


D. José Francisco Álvarez Díaz
D. Pedro Hontañón Hontañón
D. Manuel Carlos Barba Morán
RESOLUCIÓN
En Oviedo, a .23. de septiembre de 2020, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 4/2020 abierto como consecuencia del recurso presentado el 9 de septiembre de 2020 por D. X y DOS personas más en solicitud de que se excluyan de la lista provisional de candidatos, a la Asamblea General para el nombramiento del Presidente de la Federación de ----- del Principado de Asturias a determinados deportistas y árbitros; actuando como ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.

	ANTECEDENTES DE HECHO


I.- Con fecha 20 de julio de 2020 se celebra la Asamblea General Extraordinaria de la Federación de ----- del Principado de Asturias (en adelante, Federación) en la que se aprueba el Reglamento Electoral y calendario a miembros de la Asamblea General y a la Presidencia de la Federación de ----- del Principado de Asturias.
II.- Con fecha 6 de agosto de 2020 se celebra nueva Asamblea General Extraordinaria de la misma Federación en la que se aprueba la Convocatoria de Elecciones a miembros de la Asamblea General y a la Presidencia así como los censos electorales provisionales y los miembros de la Comisión Electoral  y se adoptan otros acuerdos.
III.- Dentro de este proceso electoral con fecha 2 de septiembre de 2020 D. X y dos más –en adelante los recurrentes- interponen recurso ante la Comisión Electoral de la Federación contra la proclamación provisional de candidatos que ésta había acordado.

IV.- El anterior recurso resulta desestimado por la Comisión Electoral Federativa en la reunión del 3 de septiembre de 2020 y es contra dicha desestimación contra la que se interpone recurso ante esta Junta Electoral Autonómica, en fecha 9 de septiembre del mismo año.
V.- Posteriormente, con fecha 11 de septiembre de 2020, D. X, presenta escrito complementario del recurso en que se solicita que esta Junta requiera de la Federación para que por ésta se indique a qué club pertenecen un total de 79 deportistas.

	FUNDAMENTOS JURÍDICOS


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer del recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2008 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- Consecuentemente con la decisión adoptada por esta Junta y con esta misma fecha en el expte. acumulada 01-02/2020 en el que se anula el proceso electoral hasta ahora desarrollado, incluida la resolución que aquí se impugna de la Comisión Electoral federativa, es evidente que el presente recurso carece de objeto

Por lo expuesto,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA no resolver el recurso de referencia al carecer de objeto por las razones antedichas.
Expte. 4/2020
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