


RESOLUCIÓN

D. José Francisco Álvarez Díaz

D. Manuel Carlos Barba Morán

En Oviedo, a 3 de diciembre de 2020, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer y resolver en vía de recurso el expediente 13/2020 seguido a instancia de DON L contra acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de ---- del Principado de Asturias de fecha 19 de noviembre de 2020, actuando como Ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.

	ANTECEDENTES DE HECHO


1º Con fecha 20 de octubre de 2020 la Asamblea General Extraordinaria de la Federación de ---- del Principado de Asturias -en adelante LA FEDERACIÓN- aprobó el Reglamento Electoral que se remitió a la Dirección General de Deporte del Principado de Asturias para su aprobación definitiva resultando aprobado por silencio administrativo por el transcurso del plazo al efecto establecido en el Art. 13 2) último párrafo del Decreto 29/2003 de 30 de abril.
2º Con fecha 9 de noviembre de 2020 la Asamblea Extraordinaria de LA FEDERACIÓN aprobó la Convocatoria de Elecciones a Presidente, nombrando al mismo tiempo la Comisión Electoral, y aprobando asimismo los Censos Provisionales de Deportistas y Técnicos así como los Clubs que formarían parte de la Asamblea General.

3º En disconformidad, en parte, con los anteriores acuerdos D. L interpuso ante la Comisión Electoral Federativa recurso en el que, aunque lo exprese en otros términos, solicita de un lado que se contemple el Censo de Jueces y Árbitros, que no había sido aprobado; y de otro, que se excluyan del Censo de Deportistas a todos aquellos que no hayan obtenido licencia a través de los Clubs que figuren inscritos en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias.
4º La Comisión Electoral Federativa en su reunión de 19 de noviembre de 2020 acuerda desestimar la anterior reclamación y es contra esta decisión contra la que el recurrente interpuso recurso ante esta Junta Electoral Autonómica.
	FUNDAMENTOS JURÍDICOS


PRIMERO.- Como ante la Comisión Electoral federativa ante esta Junta el recurrente aduce los mismos motivos impugnatorios aunque con un mayor desarrollo lo que nos obliga a tratarlos, en todos los aspectos con absoluta separación.
Y es obligada tal separación desde el principio porque lo primero que siempre analiza esta Junta es su competencia para conocer y resolver sobre los temas que se someten a su revisión y decisión.

Dicha competencia viene establecida por la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 en los siguientes términos “… velará de forma inmediata y en última instancia administrativa por el ajuste a derecho de los procesos electorales en las federaciones deportivas asturianas. A tal efecto tendrá competencia para conocer y resolver de los recursos y reclamaciones que se interpongan contra las decisiones de las Comisiones federativas…”

Por su parte el Art. 17 del Decreto 29/2003 establece que “…. Todas las fases electorales serán susceptibles de reclamación o recurso ante las respectivas Comisiones Electorales Federativas…” Añadiendo luego la competencia de esta Junta para resolver los recursos que se interpongan contra las decisiones de las Comisiones Electorales federativas.

En este caso dos son los motivos impugnatorios deducidos por el recurrente y dos sus pretensiones. Pues bien, adelantábamos la incompetencia de esta Junta para resolver la primera de las cuestiones planteadas al igual que tampoco era competente la Comisión Electoral federativa por el mismo motivo.

Ese primer motivo lo denomina el recurrente en el recurso presentado ante la Comisión electoral Federativa impugnación del listado del Censo de Deportistas y Técnicos al no estar representado el estamento de Jueces y Árbitros, con lo que en realidad no está impugnando los censos de deportistas y técnicos sino solicitando de la Comisión Electoral la inclusión del censo de Jueces y Árbitros como señalábamos anteriormente. Tal planteamiento lo cierto es en que no significa otra cosa que la impugnación del Reglamento Electoral como el propio recurrente lo hace constar en el encabezamiento del recurso dirigido a esta Junta. Porque es el Reglamento Electoral, en su artículo 10, el que determina el número de miembros que tendrá la Asamblea General así como la distribución por estamentos de esos miembros sin que entre los Estamentos esté contemplado el de Jueces y Árbitros.
Ya anticipábamos en el relato de hechos que el Reglamento Electoral resulta aprobado expresa o tácitamente por la Dirección General de Deportes del Principado de Asturias. Así lo establece el Art. 13 2) último párrafo del Decreto 29/2003. Y así lo reitera el apartado segundo de la resolución de 18 de diciembre de 2019 de la Consejería de Cultura, Política Llingüística y Turismo del Principado de Asturias por la que se establecen los criterios que regirán las elecciones en federaciones deportivas.
Contra la aprobación del referido Reglamento no cabe ningún recurso ante la Comisión Electoral Federativa que en el momento de la referida aprobación ni siquiera está nombrada. Sino que la aprobación del Reglamento, sea expresa o tácitamente (por silencio administrativo) como ha sido en este caso, pone fin a la vía administrativa, por lo que contra el mismo solamente cabe o bien recurso de reposición potestativo o ser impugnado directamente ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo como establece el Art. 28 de la Ley 2/1995 de 13 de marzo sobre el Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias, sin perjuicio de que el interesado pudiera ejercitar otro que estime oportuno. Pero nunca el interpuesto porque no solamente la Comisión Electoral Federativa no está nombrada sino que en puridad la aprobación del Reglamento no constituye ninguna fase electoral a la que se refiere el Art. 17 del Decreto 29/2003, sino que es un acuerdo previo al inicio del proceso electoral que se produce con la Convocatoria de Elecciones, nombramiento de la Comisión electoral y aprobación provisional de respectivos censos.

No es óbice a esta decisión el que la Comisión Electoral Federativa se haya declarado competente, porque lo que no puede ni debe de hacer esta Junta es reiterar la asunción de una competencia que no le corresponde.
SEGUNDO.- Sin embargo, y al amparo de las mismas normas esta Junta sí resulta competente para conocer del otro motivo del recurso en el que el recurrente, incluido en el censo de deportistas, solicita se excluyan del mismo a todos aquellos deportistas que tengan licencia de independientes o, dicho de otra manera, sin vinculación con ningún club que figure inscrito en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias. Pero siendo competente para conocer del recurso ya adelantamos la desestimación del mismo. No se trata de que con carácter general compartamos, en mayor o menor medida, los amplísimos razonamientos de la Comisión Electoral Federativa en su decisión del 19 de noviembre de 2020 a la que nos remitimos para evitar repeticiones innecesarias.

No se trata de discutir, tampoco, si la licencia hay que obtenerla a través de un club o no porque no es esa la exigencia establecida para ser incluido en el censo de deportistas, de conformidad con la normativa vigente para participar en el proceso electoral.

De lo que se trata es de comprobar si los deportistas incluidos en el censo respectivo tienen o no licencia federativa en vigor en el momento de la convocatoria y la hayan tenido como mínimo durante el año anterior que es el requisito, a este respecto establecido en el Art. 15.2 del Decreto 29/2003 y en el Art. 12 del Reglamento Electoral. Porque si la tienen es que se la concedieron y la abonaron y, por lo tanto, cumplen con este requisito de los dos exigidos a los deportistas. Y consecuentemente tienen derecho a ser electores y elegibles con independencia de que la concesión de la licencia lo haya sido de conformidad o no con los Estatutos de la Federación. Pero lo que no cabe es que concedida la licencia (aspecto éste que no se cuestiona por el recurrente) se la priven de algunos de los derechos que devienen de tal concesión.
Por lo expuesto,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA DECLARARSE INCOMPETENTE en el motivo impugnatorio que de facto supone la impugnación del Reglamento Electoral y DESESTIMAR el recurso en lo relativo a la impugnación del censo de deportistas.
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