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RESOLUCIÓN

D. José Francisco Álvarez Díaz

D. Pedro Hontañón Hontañón

D. Manuel Carlos Barba Morán

En Oviedo, a 19 de enero de 2021, reunida la Junta Electoral Autonómica, integrada por las personas que al margen se relacionan, actuando como órgano colegiado para conocer en vía de recurso el expediente 15/2020 seguido a instancia de Don H contra acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de ---- del Principado de Asturias de fecha 24 de diciembre de 2020. Actúa como Ponente D. José Francisco Álvarez Díaz.

	ANTECEDENTES DE HECHO


PRIMERO.- Con fecha 29 de octubre de 2020 la Asamblea General Extraordinaria de la Federación de ---- del Principado de Asturias (en adelante LA FEDERACIÓN) acuerda convocar las elecciones federativas las que se desarrollarán conforme al Reglamento y Calendario previamente aprobados por otra Asamblea General Extraordinaria celebrada el 9 de octubre de 2020.

SEGUNDO.- Dentro de este proceso, con fecha 10 de diciembre de 2020 la Comisión Electoral federativa, a la vista de la Resolución de la Consejería de Salud del Principado de Asturias de 9 de diciembre de 2020, acuerda reanudar el proceso electoral y dado que la suspensión previa no afectó al calendario, acuerda que el día 22 de diciembre de 2020 se celebre la elección a miembros de la Asamblea General.

TERCERO.- En disconformidad con el anterior acuerdo D. H interpone el 11 de diciembre de 2020 recurso ante la Junta Electoral Autonómica en el que, en resumen, plantea que el proceso electoral debía de continuar suspendido hasta que no se levantase el cierre perimetral de la Comunidad Autónoma acordado por el Gobierno Regional.

CUARTO.- Como indica el propio recurrente al día siguiente, es decir, 12 de diciembre de 2020, interpone “nueva impugnación” contra el acuerdo de la Comisión Electoral federativa de 10 de diciembre de 2020, pero ahora denunciando lo que denomina incumplimiento de plazos que no es otro aspecto que el respeto de plazos de catorce días hábiles que tendría que haber entre la proclamación de candidatos y la votación.

QUINTO.- En su reunión del día 14 de diciembre de 2020 la Comisión Electoral federativa acuerda desestimar el recurso interpuesto por D. H. Ciertamente y por lo que luego diremos, en realidad en esta resolución se contesta únicamente a las alegaciones efectuadas en el recurso o reclamación del 11 de diciembre, sin referencia alguna a las efectuadas en la “nueva impugnación” que se había presentado al día siguiente.

Este acuerdo resultó firme al no haber interpuesto contra él recurso alguno.

SEXTO.- Con fecha 22 de diciembre de 2020 se celebraron las elecciones a miembros de la Asamblea General por los Estamentos de Deportistas, Técnicos y Entrenadores y Jueces y Árbitros, con el resultado que consta en el correspondiente Acta de la Comisión Electoral federativa de 23 de diciembre de 2020 en la que proclama los candidatos provisionales de la Asamblea.

SÉPTIMO.- Con la misma fecha de 23 de diciembre D. H interpone reclamación contra la decisión de la Comisión Electoral federativa antes referida, que resulta desestimada por nuevo acuerdo de la referida Comisión Electoral de fecha 24 de diciembre.

OCTAVO.- Y es contra este último acuerdo contra el que se interpone, en plazo, recurso ante esta Junta Electoral Autonómica, y al que debe darse respuesta a través de esta resolución.

	FUNDAMENTOS JURÍDICOS


PRIMERO.- Resulta competente esta Junta Electoral Autonómica para conocer y resolver el recurso formulado en virtud de lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la Ley 2/1994 de 29 de diciembre, del Deporte, y el Art. 17 del Decreto 29/2003 de 30 de abril, ambos del Principado de Asturias.

SEGUNDO.- Como decíamos anteriormente, y así lo señala expresamente el recurrente en su solicitud a esta Junta, el recurso se interpone contra el acuerdo de la Comisión Electoral federativa de 24 de diciembre de 2020, en la que desestima la del recurrente en la que impugnaba la de fecha previa inmediatamente anterior en la que se proclaman, tras la votación correspondiente, provisionalmente los miembros de la Asamblea General.

Sin embargo, en el recurso planteado tanto ante la Comisión Electoral federativa como ante esta Junta Electoral Autonómica ningún motivo de oposición se articula contra lo que acuerda la Comisión Electoral que, repetimos, fue la proclamación provisional de miembros de la Asamblea General.

Se incumple de esta manera la obligación que recae sobre el recurrente de criticar la resolución que es objeto de impugnación. Ni la más mínima referencia a porqué entiende que la proclamación de candidatos infringe las normas al efecto establecidas.

El único motivo que aduce el recurrente es que la resolución de la Comisión Electoral federativa de 14 de diciembre de 2020 es incongruente al no haberse dado contestación alguna al recurso del 12 de diciembre en el que se denunciaba lo que el propio recurrente denomina incumplimiento de plazos entre la proclamación y la votación.

Dicho así la resolución de esta Junta no puede ser más que desestimatoria porque como indicábamos en el relato fáctico la decisión de la Comisión Electoral federativa de 14 de diciembre de 2020 resultó firme al no haberse interpuesto contra la misma recurso alguno. Y por lo tanto, si ahora entenderíamos hipotéticamente que el recurso se deduce no contra el acuerdo de 24 de diciembre sino contra el del día 14 sería extemporáneo por el transcurso de los cinco días al efecto establecidos para recurrir ante esta Junta las decisiones de las Comisiones Electorales federativas.


TERCERO.- Pero creemos necesario efectuar alguna aclaración más. El recurso es un derecho que con carácter general se concede a los ciudadanos contra acuerdos de diversa índole. Pero ese derecho se agota con su ejercicio por vez única. Con ello queremos decir que contra un determinado acuerdo cabe un único recurso, no dos, ni tres. De tal manera que lo que el propio recurrente, interpuesto el 12 de diciembre, denominó “nueva impugnación” ni siquiera debería de haber obtenido respuesta alguna de la Comisión Electoral federativa bajo esta perspectiva.


A mayor abundamiento, y a pesar de la explicación que al respecto proporciona la Comisión Electoral en su resolución de 23 de diciembre sobre el anterior aspecto, en el sentido de que tratándose del mismo recurrente –recursos del 11 y 12 de diciembre- se trató el segundo como complemento del primero, entendemos que la misma está de más.

Lo que el recurrente está impugnando el 12 de diciembre cuando afirma que entre el 30 de noviembre (proclamación de candidatos) y el 22 de diciembre (votación) ambos de 2020, no hay 14 días hábiles sino naturales, no es otra cosa que el calendario electoral que, como señalábamos anteriormente, había sido aprobado por la Asamblea General Extraordinaria de la federación de 9 de octubre de 2020. Y contra los acuerdos de una Asamblea General Ordinara o Extraordinaria de una Federación no cabe recurso ante la Comisión Electoral federativa por lo que esta devendría incompetente para su resolución.

Por lo expuesto,

ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA DESESTIMAR el recurso interpuesto por D. H contra el acuerdo de la Comisión Electoral de la Federación de ---- del Principado de Asturias de 24 de diciembre de 2020.
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