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FINALES REGIONALES – 2 y 3 de abril de 2022
FINAL REGIONAL – BALONMANO INICIACIÓN
El sábado 2 de abril a partir de las 10:30 horas tendrá lugar en el polideportivo Toso Muñiz de Las Vegas (Corvera) las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Balonmano Iniciación de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: CP Begoña (Gijón), CP La Vallina (Luanco), CP La Canal-La Vallina (Luanco) y CP Clarín (Gijón).

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 13:15 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Balonmano del Principado de Asturias.
FINAL REGIONAL – JUDO 
El sábado 2 de abril a partir de las 9:30 horas tendrá lugar en el polideportivo municipal de El Berrón (Siero) el Campeonato de Asturias infantil y cadete de Judo de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán 115 deportistas cadetes y 135 deportistas infantiles, de los 28 clubes asturianos, repartidos por todas las ciudades de la región.
La competición cadete comienza a las 9:30 horas, y la entrega de medallas será, en torno a las 11:00 horas; el segundo bloque, el de la categoría infantil, comienza a las 12:00 horas y su entrega de medallas sobre las 13:00 horas.
Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Judo del Principado de Asturias.

FINAL REGIONAL – AJEDREZ EQUIPOS
El domingo 3 de abril a partir de las 10:30 horas tendrá lugar en el Palacio de los Deportes de Oviedo la Final Regional de Ajedrez Equipos de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán 120-150 jugadores de 30 equipos.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 13:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Ajedrez del Principado de Asturias.
FINAL REGIONAL – TENIS
El domingo 3 de abril a partir de las 11:15 horas tendrá lugar en las pistas cubiertas de La Morgal (Llanera) la Final Regional de Tenis de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 14:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Tenis del Principado de Asturias.
