MODIFICACIONES A LA NORMATIVA TÉCNICA DE BOLOS. Modalidad: Batiente
Temporada 2022


Participantes:

Niños y niñas de Centros Escolares públicos, privados o concertados del Principado de Asturias que no posean licencia federativa entre el 01-01-2022 y el 30-05-2022. 

Categorías:

Alevines*: Nacidos/as del año 2010 en adelante.

Infantiles: Nacidos/as en los años 2007/2008/2009.

*Alevines e infantiles: se diferenciará las categorías masculina y femenina siempre que haya al menos cuatro jugadoras participantes en la final individual. 

Tipo de competición:
Individual: 

La final individual se jugará en una bolera elegida por sorteo y se disputará en un solo día por categoría. 

La final consistirá en dos fases de 4 y 3 bolas respectivamente. Con las suma de las dos fases se obtendrá la calificación final. (Se adjunta acta como Anexo 1)
Medallas a los cuatro primeros de cada categoría..

Equipos:

Por equipos cada centro podrá inscribir un máximo de 10 jugadores. Tipo de competición por equipos: liguilla a partidos de ida y vuelta.
Partidas a tres juegos con cinco jugadores en cada equipo y juego, que tiran cada uno cuatro bolas. Con la suma de las cuatro mejores tiradas se obtiene la puntuación del equipo en cada juego. En caso de empate a juegos se contarán la suma de los puntos obtenidos en los tres juegos por cada equipo. (Se adjunta acta como Anexo 2)
Trofeo al equipo campeón y subcampeón y medallas de oro (10) y plata (10)

Habrá una única Fase Regional tanto en equipos como individual.
Inscripciones:

Las inscripciones para participar en los Juegos Deportivos se realizarán necesariamente por Internet, entre el 1 de marzo y el  30 de mayo de 2022. 

