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FINALES REGIONALES – 21 y 22 de mayo de 2022
5ª JORNADA – FINALES REGIONALES ATLETISMO
El sábado 21 de mayo a partir de las 10:00 horas tendrá lugar en las pistas de atletismo de Las Mestas (Gijón) la 5ª Jornada de las Finales Regionales de Atletismo de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, con pruebas de categoría sub12, sub14 y sub16 combinadas.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 14:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Atletismo del Principado de Asturias.
JUDO – FINAL REGIONAL ALEVÍN
El sábado 21 de mayo a partir de las 11:00 horas tendrá lugar en el polideportivo municipal de Carbayín (Siero) el Campeonato de Asturias alevín de Judo de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán alrededor de 250 deportistas de centros escolares y clubes asturianos.

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 12:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Judo del Principado de Asturias.

FÚTBOL SALA – INFANTIL Y CADETE FEMENINO
El sábado 21 de mayo a partir de las 11:15 horas tendrá lugar en el polideportivo municipal de Tineo las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Fútbol sala infantil y cadete femenino de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: IES Tineo, Rodiles F.S., C.D. Ovifem “A” y C.D. Cacolas.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 18:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte.
FINAL REGIONAL – BALONCESTO BENJAMÍN FEMENINO
El sábado 21 de mayo tendrá lugar a partir de las 10:00 horas en el polideportivo Jenaro Fernández Diego de Luanco las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Baloncesto benjamín femenino de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: CP La Vallina-La Canal, CP Río Piles, CP Clarín y C. Corazón de María.
La entrega de premios tendrá lugar el domingo aproximadamente a las 19:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Baloncesto del Principado de Asturias.
FINAL REGIONAL – BALONCESTO BENJAMÍN MASCULINO
El domingo 22 de mayo tendrá lugar a partir de las 10:00 horas en el colegio San Fernando de Avilés las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Baloncesto benjamín masculino de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: C. San Fernando “A”, CP Clarín, C. Ecole y C. Santa María del Naranco.
La entrega de premios tendrá lugar el domingo aproximadamente a las 19:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Baloncesto del Principado de Asturias.
