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FINALES REGIONALES – 28 y 29 de mayo de 2022
KARATE
El sábado 28 de mayo a partir de las 16:00 horas tendrá lugar en el polideportivo de Piedras Blancas (Castrillón) la Final Regional de Kárate de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22.

Las entregas de premios tendrán lugar a partir de las 17:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Kárate del Principado de Asturias.

AJEDREZ
El domingo 29 de mayo a partir de las 11:00 horas tendrá lugar en el polideportivo Yago Lamela de La Carisa (Oviedo) la Final Regional de Ajedrez individual de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22.

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 19:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Ajedrez del Principado de Asturias.

FÚTBOL SALA – BENJAMÍN 
El sábado 28 de mayo a partir de las 11:00 horas tendrá lugar en el polideportivo municipal de Mieres Sur las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Fútbol sala benjamín de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: Fundación Masaveu, C. Palacio de Granda, C.P. Aniceto Sela y C. Santa María del Naranco.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 18:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte.
FINAL REGIONAL – BALONMANO ALEVÍN MASCULINO
El sábado 28 de mayo tendrá lugar a partir de las 10:00 horas en el Palacio de los Deportes de Gijón el 3º y 4º puesto y Final Regional de Balonmano alevín masculino de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: CP La Vallina-La Canal, CP Laviada, CP Clarín “A” y C.P. Los Pericones.
La entrega de premios tendrá lugar el domingo aproximadamente a las 13:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Balonmano del Principado de Asturias.
FINAL REGIONAL – BALONCESTO INFANTIL MASCULINO 2ª
El sábado 28 de mayo tendrá lugar a partir de las 12:00 horas en el polideportivo de Pumarín de Oviedo las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Baloncesto infantil masculino de 2ª de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: Centro Asturiano de Oviedo “B”, Oviedo Baloncesto “B”, C. Corazón de María “B” y Gijón Basket I-Lanza.
La entrega de premios tendrá lugar el domingo aproximadamente a las 19:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Baloncesto del Principado de Asturias.
FINAL REGIONAL – BALONCESTO INFANTIL FEMENINO 2ª
El domingo 29 de mayo tendrá lugar a partir de las 12:00 horas en el polideportivo Pedro Llera Losada de Valdés las semifinales, 3º y 4º puesto y Final Regional de Baloncesto infantil femenino de 2ª de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22, en la que participarán los equipos: IES Carmen y Severo Ochoa/C. José García, FODEBA Negro, ADBA Sanfer “A” y Real Grupo Cultura Covadonga “B”.
La entrega de premios tendrá lugar el domingo aproximadamente a las 19:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Baloncesto del Principado de Asturias.
BOLO BATIENTE
El martes 31 de mayo a partir de las 10:00 horas tendrá lugar en el C.P. Santa Eulalia de Mérida (Pravia) la Final Regional por equipos de Bolo Batiente de los Juegos Deportivos del Principado 2021/22.

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 12:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Deporte con la colaboración de la Federación de Bolos del Principado de Asturias.

