

· EQUIPOS DEPORTIVOS
· Solicitud dirigida al Ilma. Sra. Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo, de inscripción en el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias.

Descargar solicitud
· Documento de constitución del Equipo Deportivo por duplicado, firmados ambos en original, que recoja los siguientes extremos: (modelo adjunto).


• Relación íntegra o completa de los promotores o fundadores del Equipo Deportivo, fotocopia del D.N.I. de cada uno.

• Indicación del Delegado o responsable del Equipo, haciendo referencia expresa al patrimonio que, en su caso, voluntariamente adscribe al Equipo.

• Domicilio del Equipo deportivo, con el fin de dirigir las notificaciones que sean procedentes, así como para el ejercicio de las relaciones con las Federaciones Deportivas o personas interesadas.

• Manifestación de que el Equipo deportivo se constituye sin ánimo de lucro, la finalidad u objeto del mismo y su denominación.

• Manifestación de que se someten a las normas deportivas de la Comunidad Autónoma y a aquellas que regulen la modalidad o modalidades deportivas que se vayan a practicar.

• En la normativa de Registro se establece que “el Registro de Entidades Deportivas del Principado de Asturias, sin perjuicio de las funciones atribuidas a otros registros públicos, dará protección al nombre y, en su caso, a los símbolos de las entidades deportivas inscritas, quienes no podrán utilizar denominaciones idénticas a las de las ya registradas ni cualquier otra que, por similitud, se preste a confusión con aquellas.”

Por ello, se indica la conveniencia de consultar previamente con el Registro de Entidades Deportivas de la Dirección General de Deporte si se da tal circunstancia con el nombre elegido.

Descargar documento de constitución
