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FINALES REGIONALES – 13 y 14 de abril de 2024
CICLISMO PISTA
El sábado 13 de abril a partir de las 11:00 horas tendrá lugar en la pista de Las Mestas (Gijón) la Final Regional de Ciclismo Pista de los Juegos Deportivos del Principado 2023/24, en la que participarán alrededor de 230 ciclistas de clubes asturianos.
La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 13:30 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Actividad Física y Deporte con la colaboración de la Federación de Ciclismo del Principado de Asturias.
TENIS
El domingo 14 de abril a partir de las 10:00 horas tendrá lugar en el Centro Regional de Deportes de La Morgal (Llanera) la Final Regional de Tenis de los Juegos Deportivos del Principado 2023/24.  

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 14:00 horas en la citada instalación.

Esta actividad está organizada por la Dirección General de Actividad Física y Deporte con la colaboración de la Federación de Tenis del Principado de Asturias.
ORIENTACIÓN
El domingo 14 de abril a partir de las 10:00 horas tendrá lugar en Melarde (Infiesto) la 2ª jornada Final Regional de Orientación de los Juegos Deportivos del Principado 2023/24. 

La entrega de premios tendrá lugar aproximadamente a las 14:00 horas en la Casa de la Cultura de Infiesto.
Esta actividad está organizada por la Dirección General de Actividad Física y Deporte con la colaboración de la Delegación de la Federación española de Orientación.
