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El Palacio Municipal de Deportes de Gijón albergó la jornada de Fútbol Sala de los Juegos del Principado de Asturias de Deporte Adaptado 2024/2025, jornada organizada por la Dirección General de Actividad Física y Deporte del Gobierno del Principado de Asturias con la colaboración de FEDEMA.
 
En la categoría abierta o competitiva, masculina, el triunfo fue para Dedis-Rey Aurelio que se impuso en la final a Ascivitas por 5-0, finalizando tercero Vegapresas que ganó el bronce frente a CEE Castiello por 6-0. Un total de siete equipos participaron en esta competición.

En cuanto a la categoría abierta femenina, la victoria fue para el equipo de Fundación Vinjoy, título ganado frente al CAI Cabueñes por 3-1, siendo tercero el equipo del Dedis – Rey Aurelio, el cual se impuso 2-0 al CEE Castiello en la disputa por el bronce. En esta categoría, cinco equipos tomaron parte en el cuadro de competición.

En la categoría adaptada o participativa, los campeones y finalistas de cada cuadro fueron:

Categoría Juvenil Masculina:
Campeón: CEE Santullano
Finalista: Edes

Categoría Adaptada Infantil/Juvenil Femenina:
Campeón: CEE Latores
Finalista: Edes Inf.

Categoría Adaptada Senior Masculina:
Campeón: CEE Latores
Finalista: Don Orione

Categoría Adaptada Veteranas:
Campeón: CAI La Arboleya
Finalista: Ascivitas

Categoría Adaptada Veteranos:
Campeón: Don Orione I
Finalista: Don Orione II

En el acto de entrega de medallas y obsequios a todos los centros participantes estuvieron presentes la Directora General de Actividad Física y Deporte, Dña. Manuela Fernández y la Directora Técnica de FEDEMA, Dña. Beatriz Álvarez.

Una vez más, el alumnado del TSEAS del IES Alfonso II realizó un gran trabajo para que toda esta jornada fuera un éxito organizativo. 
