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JUEGOS DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS DE DEPORTE ADAPTADO

NORMAS TÉCNICAS DE CAMPO A TRAVÉS

La prueba de Campo a Través se realizará en las Instalaciones Deportivas de La Morgal (Llanera), tanto en la modalidad Abierta como Adaptada.

Se efectuarán dos recorridos, uno de unos 1000 metros para la Modalidad Abierta y otro de 500 metros para la Modalidad Adaptada.
Se clasificarán 1º, 2º y 3º tanto en la categoría masculina como en la femenina en la Modalidad Abierta.
Para la Modalidad Adaptada, se concederá un diploma a cada centro para que pueda asignarlo al deportista que considere oportuno a criterio de cada entidad.

Paralelamente a esta actividad, se intentarán realizar otros juegos recreativos y actividades culturales para completar el tiempo de esta jornada, con carácter lúdico. También existe la posibilidad de practicar baloncesto, fútbol-sala, fútbol, etc, para lo cual, cada centro deberá traer el material deportivo correspondiente.

Cada centro cumplimentará la hoja de inscripción correspondiente a través de la plantilla Excel que será elaborada para esta jornada de los Juegos del Principado de Asturias de Deporte Adaptado.

El plazo de inscripción finaliza 15 días antes del día de la actividad.

DISPOSICIONES FINALES

Esta convocatoria puede sufrir modificaciones según sean necesarias para adecuar el efectivo desarrollo de la jornada a las condiciones de cualquier índole que pudieran surgir en el momento de su celebración.

Los Juegos del Principado de Asturias de Deporte Adaptado garantizan la igualdad efectiva de hombres y mujeres como uno de sus principios básicos de actuación. A tal fin, las menciones genéricas en masculino que aparecen en esta normativa se entenderán referidas también a su correspondiente femenino, salvo aquellos supuestos en que específicamente se haga constar que no lo es así.

